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（３）保護者の回答 

問１ お住まいの市町村を教えてください。 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

松江市

28.1%

浜田市

7.8%

出雲市

27.7%

益田市

7.0%

大田市

3.7%

安来市

5.3%

江津市

3.5%

雲南市

5.1%

奥出雲町

0.3%

飯南町

0.6%

川本町

0.4%

美郷町

0.5%

邑南町

1.2%

津和野町

0.7%

吉賀町

0.8%

海士町

0.1%

西ノ島町

0.2%

知夫村

0.1%

隠岐の島町

1.3%
島根県外

4.6% 無回答

1.0%

高校生(n=3992)

松江市

32.8%

浜田市

7.0%

出雲市

26.1%

益田市

6.1%

大田市

2.6%

安来市

6.1%

江津市

3.6%

雲南市

5.4%

奥出雲町

1.3%

飯南町

0.4%

川本町

0.3%

美郷町

1.0%

邑南町

1.6%

津和野町

0.5%

吉賀町

0.9%

海士町

0.2%

西ノ島町

0.2%

知夫村

0.1% 隠岐の島町

2.6%島根県外

0.3% 無回答

0.9%

中学生(n=4092)

松江市

32.8%

浜田市

6.9%

出雲市

26.8%

益田市

6.8%

大田市

4.7%

安来市

5.9%

江津市

1.7%

雲南市

5.4%

奥出雲町

1.5%

飯南町

0.7%

川本町

0.3%

美郷町

0.5%

邑南町

1.4%

津和野町

0.8%

吉賀町

0.8%

海士町

0.2%

西ノ島町

0.3%

知夫村

0.0% 隠岐の島町

1.8%
島根県外

0.0% 無回答

0.7%

小学生(n=4598)
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問２ お子さんとあなた（回答者）との続柄は、次のどれになりますか。また、あなたの年齢

も教えてください。 

●続柄           
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

父親

9.9%

母親

88.4%

祖父

0.3%

祖母

0.4%

兄弟姉妹

0.1%

施設職員・里親等

0.2%
その他

0.0%

無回答

0.8%

小学生(n=4598)

父親

10.3%

母親

87.8%

祖父

0.0%

祖母

0.4%

兄弟姉妹

0.0%

施設職員・里親等

0.5%
その他

0.0%

無回答

1.1%

中学生(n=4092)

父親

13.2%

母親

84.9%

祖父

0.3%

祖母

0.7%

兄弟姉妹

0.1%

施設職員・里親等

0.2%
その他

0.1%

無回答

0.7%

高校生(n=3992)
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●年齢           
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

２０代

0.6%

３０代

33.9%

４０代

58.4%

５０代

5.0%

６０代

0.5%

７０代以上

0.2%

無回答

1.5%

小学生(n=4598)

２０代

0.2%

３０代

17.7%

４０代

67.6%

５０代

11.6%

６０代

0.6%

７０代以上

0.2%

無回答

2.1%

中学生(n=4092)

２０代

0.1%
３０代

6.4%

４０代

67.2%

５０代

23.0%

６０代

1.5%

７０代以上

0.4%

無回答

1.4%

高校生(n=3992)
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問３ お子さんと同居しているご家族の方は、どなたですか。それぞれ、人数も教えてくださ

い。 

●世帯人数           

〔小：**〕〔中：**〕〔高：**〕 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

小
学
生 

中
学
生 

高
校
生 

3.4 11.3 29.7 26.5 13.4 8.7 4.2

2.9

全体(n=4598)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

6.6

6.2

1.2

16.9

11.5

10.1

26.7

26.1

33.1

25.0

25.7

26.9

11.0

17.4

13.1

6.9

7.3

9.1

5.1

3.5

3.9

1.7

2.3

2.6

困窮層(n=408)

周辺層(n=564)

非生活困難層(n=2260)

２人 ３人 ４人 ５人 ６人 ７人 ８人以上 無回答2人 3人 4人 5人 6人 7人 8人以上 無回答

4.1 11.9 29.2 25.1 14.5 8.1 3.43.6全体(n=4092)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

9.4

4.5

2.0

18.5

12.5

9.9

25.5

24.5

32.9

23.1

24.3

26.4

11.8

16.8

14.8

5.6

9.4

8.1

3.5

4.2

3.3

2.7

3.8

2.6

困窮層(n=373)

周辺層(n=530)

非生活困難層(n=1873)

２人 ３人 ４人 ５人 ６人 ７人 ８人以上 無回答2人 3人 4人 5人 6人 7人 8人以上 無回答

4.8 16.6 28.6 22.9 12.8 6.7

2.6

5.0全体(n=3992)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

9.4

4.7

2.9

21.0

16.6

14.9

23.5

28.2

31.0

22.0

22.3

24.4

10.6

16.4

12.7

6.3

5.1

7.8

3.8

2.5

2.4

3.3

4.1

3.9

困窮層(n=395)

周辺層(n=511)

非生活困難層(n=1663)

２人 ３人 ４人 ５人 ６人 ７人 ８人以上 無回答2人 3人 4人 5人 6人 7人 8人以上 無回答
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●世帯構成           

〔小：**〕〔中：**〕〔高：**〕 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

小
学
生 

中
学
生 

高
校
生 

54.8 26.2 11.0 5.0

2.3
0.7

全体(n=4598)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

45.6

50.0

59.9

14.0

23.8

28.8

24.5

17.0

6.7

10.0

6.2

3.3

4.4

2.7

0.9

1.5

0.4

0.4

困窮層(n=408)

周辺層(n=564)

非生活困難層(n=2260)

ふたり親（二世代） ふたり親（三世代） ひとり親（二世代）

ひとり親（三世代） その他 無回答

ふたり親（二世代） ふたり親（三世代） ひとり親（二世代）

ひとり親（三世代） その他 無回答

51.2 28.6 11.7 5.0

2.8
0.8

全体(n=4092)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

36.7

50.6

56.3

13.4

28.3

31.2

34.6

12.1

7.1

10.7

6.4

3.3

4.0

1.9

1.5

0.5

0.8

0.5

困窮層(n=373)

周辺層(n=530)

非生活困難層(n=1873)

ふたり親（二世代） ふたり親（三世代） ひとり親（二世代）

ひとり親（三世代） その他 無回答

ふたり親（二世代） ふたり親（三世代） ひとり親（二世代）

ひとり親（三世代） その他 無回答

49.3 29.0 12.1 5.8

2.7

1.2全体(n=3992)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

41.0

50.5

53.7

17.7

24.9

32.2

29.1

13.3

7.3

8.1

7.8

4.5

3.3

3.1

1.4

0.8

0.4

0.8

困窮層(n=395)

周辺層(n=511)

非生活困難層(n=1663)

ふたり親（二世代） ふたり親（三世代） ひとり親（二世代）

ひとり親（三世代） その他 無回答

ふたり親（二世代） ふたり親（三世代） ひとり親（二世代）

ひとり親（三世代） その他 無回答
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問４ ご家族について、該当するものに〇をしてください。（あてはまる番号すべてに〇） 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

小
学
生 

8.1

4.9

85.8

1.8

14.7

5.6

78.2

2.2

9.4

6.0

84.4

1.6

6.0

4.1

88.5

1.5

お子さんに病気や障がいがある

介護・看護が必要な家族がいる

いずれも該当しない

無回答

0 20 40 60 80 100

全体(n=4598) 困窮層(n=408) 周辺層(n=564) 非生活困難層(n=2260)

%

〔 〕 

〔**〕 

〔**〕 

全体(n=4598) 困窮層(n=408) 周辺層(n=564) 非生活困難層(n=2260) 
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中
学
生 

8.2

6.0

84.6

1.9

11.5

8.8

80.4

0.8

9.2

6.8

83.2

1.5

6.7

5.5

87.1

1.1

お子さんに病気や障がいがある

介護・看護が必要な家族がいる

いずれも該当しない

無回答

0 20 40 60 80 100

全体(n=4092) 困窮層(n=373) 周辺層(n=530) 非生活困難層(n=1873)

%

〔**〕 

〔* 〕 

〔**〕 

全体(n=4092) 困窮層(n=373) 周辺層(n=530) 非生活困難層(n=1873) 
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高
校
生 

7.5

6.9

84.3

1.8

9.4

7.6

83.5

0.5

7.8

8.0

83.6

0.8

5.8

6.1

87.3

1.1

お子さんに病気や障がいがある

介護・看護が必要な家族がいる

いずれも該当しない

無回答

0 20 40 60 80 100

全体(n=3992) 困窮層(n=395) 周辺層(n=511) 非生活困難層(n=1663)

%

〔* 〕 

〔* 〕 

〔 〕 

全体(n=3992) 困窮層(n=395) 周辺層(n=511) 非生活困難層(n=1663) 
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問５ あなたの住まいは次のうちどれですか。 

〔小：**〕〔中：**〕〔高：－〕 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

小
学
生 
中
学
生 

69.9 5.7

1.1 2.1

13.9 5.4

0.6
1.2

全体(n=4598)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

48.3

60.6

75.9

15.9

10.3

3.4

2.7

1.8

0.8

1.0

2.0

2.5

23.8

17.0

11.5

6.1

6.9

4.6

0.5

0.5

0.4

1.7

0.9

1.0

困窮層(n=408)

周辺層(n=564)

非生活困難層(n=2260)

持ち家

公営住宅

公社住宅

社宅・社員寮

借家（マンションやアパート、間借りを含む）

親・兄弟等の家に同居

その他

無回答

持ち家

公営住宅

公社住宅

社宅・社員寮

借家（マンションやアパート、間借りを含む）

親・兄弟等の家に同居

その他

無回答

72.2 5.3

1.1 1.3

12.7 5.4

0.9
1.1全体(n=4092)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

45.8

65.7

79.4

18.0

6.6

2.6

2.7

1.9

0.9

0.0

1.3

1.7

26.0

16.4

9.5

5.9

7.0

5.0

0.5

0.2

0.5

1.1

0.9

0.4

困窮層(n=373)

周辺層(n=530)

非生活困難層(n=1873)

持ち家

公営住宅

公社住宅

社宅・社員寮

借家（マンションやアパート、間借りを含む）

親・兄弟等の家に同居

その他

無回答

持ち家

公営住宅

公社住宅

社宅・社員寮

借家（マンションやアパート、間借りを含む）

親・兄弟等の家に同居

その他

無回答
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高
校
生 

74.3 5.6

0.7 1.1

12.3 4.6

0.7
0.7

全体(n=3992)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

56.5

69.7

80.4

16.7

7.4

3.0

1.8

1.2

0.4

0.5

0.8

1.3

20.0

14.7

10.0

4.6

5.9

4.1

0.0

0.4

0.3

0.0

0.0

0.5

困窮層(n=395)

周辺層(n=511)

非生活困難層(n=1663)

持ち家

公営住宅

公社住宅

社宅・社員寮

借家（マンションやアパート、間借りを含む）

親・兄弟等の家に同居

その他

無回答

持ち家

公営住宅

公社住宅

社宅・社員寮

借家（マンションやアパート、間借りを含む）

親・兄弟等の家に同居

その他

無回答
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問６ お子さんについて、あてはまるものすべて〇をしてください。 

（あてはまる番号すべてに〇） 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

小
学
生 

3.5

0.6

1.3

94.5

0.7

3.2

1.0

2.5

93.1

1.5

3.7

1.2

1.6

94.0

0.7

3.5

0.4

0.9

95.1

0.5

お子さんは島根県外からの入学である

お子さんのお父さまは外国人である

お子さんのお母さまは外国人である

いずれも該当しない

無回答

0 20 40 60 80 100

全体(n=4598) 困窮層(n=408) 周辺層(n=564) 非生活困難層(n=2260)

%

〔* 〕 

〔 〕 

〔－〕 

〔 〕 

全体(n=4598) 困窮層(n=408) 周辺層(n=564) 非生活困難層(n=2260) 
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中
学
生 

1.9

0.6

1.2

95.4

1.3

1.6

1.3

2.1

95.4

0.5

1.7

0.9

1.7

94.9

1.1

1.9

0.2

0.4

97.0

0.7

お子さんは、島根県外からの入学である

お子さんのお父さまは外国人である

お子さんのお母さまは外国人である

いずれも該当しない

無回答

0 20 40 60 80 100

全体(n=4092) 困窮層(n=373) 周辺層(n=530) 非生活困難層(n=1873)

%

〔 〕 

〔 〕 

〔－〕 

〔－〕 

全体(n=4092) 困窮層(n=373) 周辺層(n=530) 非生活困難層(n=1873) 
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高
校
生 

6.3

0.3

0.8

91.6

1.3

7.3

0.3

1.8

90.1

0.8

6.5

1.0

0.4

91.6

0.8

5.4

0.4

0.6

93.1

0.9

お子さんは、島根県外からの入学である

お子さんのお父さまは外国人である

お子さんのお母さまは外国人である

いずれも該当しない

無回答

0 20 40 60 80 100

全体(n=3992) 困窮層(n=395) 周辺層(n=511) 非生活困難層(n=1663)

%

〔 〕 

〔 〕 

〔－〕 

〔－〕 

全体(n=3992) 困窮層(n=395) 周辺層(n=511) 非生活困難層(n=1663) 
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問７ お母さまの現在のお仕事は、次のどれに最も近いですか。 

〔小：－〕〔中：－〕〔高：－〕 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

小
学
生 

2.8

22.6 11.5 6.4 35.7 4.5

0.6

3.1

1.0

8.2

0.2
0.2 0.7

0.1
1.5
0.8

全体(n=4598)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2.5

2.0

2.5

23.3

23.8

23.9

1.7

6.4

15.5

8.8

9.8

5.1

44.4

39.7

32.8

3.4

4.1

4.5

0.7

0.2

0.7

1.5

2.0

3.5

1.5

0.9

0.8

6.4

7.4

8.7

0.7

0.4

0.1

0.2

0.7

0.3

1.0

0.7

0.3

0.2

0.4

0.0

2.0

1.4

1.0

1.7

0.4

0.4

困窮層(n=408)

周辺層(n=564)

非生活困難層(n=2260)

会社役員 民間企業の正社員

公務員などの正職員 契約社員・派遣社員・嘱託社員

パート・アルバイト・日雇い・非常勤職員 自営業（家族従業者を含む）

自由業 団体職員

その他の働き方 専業主婦

学生 退職（引退）

その他の無職 わからない

お母さまはいらっしゃらない 無回答

会社役員 民間企業の正社員

公務員などの正職員 契約社員・派遣社員・嘱託社員

パート・アルバイト・日雇い・非常勤職員 自営業（家族従業者を含む）

自由業 団体職員

その他の働き方 専業主婦

学生 退職（引退）

その他の無職 わからない

お母さまはいらっしゃらない 無回答
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中
学
生 

2.8

25.2 11.4 8.0 33.4 4.7

0.5
2.7

0.9

6.0

0.1
0.1

0.5
0.2
1.9

1.4全体(n=4092)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1.3

2.5

3.5

29.0

24.2

25.3

2.1

8.3

15.3

12.1

9.2

6.7

34.0

37.7

31.5

5.6

3.8

4.9

0.3

0.0

0.4

1.6

2.6

3.4

1.3

0.9

0.8

4.8

7.2

5.8

0.8

0.0

0.1

0.0

0.4

0.1

2.7

0.6

0.3

0.8

0.2

0.1

2.4

1.5

1.3

1.1

0.9

0.6

困窮層(n=373)

周辺層(n=530)

非生活困難層(n=1873)

会社役員 民間企業の正社員

公務員などの正職員 契約社員・派遣社員・嘱託社員

パート・アルバイト・日雇い・非常勤職員 自営業（家族従業者を含む）

自由業 団体職員

その他の働き方 専業主婦

学生 退職（引退）

その他の無職 わからない

お母さまはいらっしゃらない 無回答

会社役員 民間企業の正社員

公務員などの正職員 契約社員・派遣社員・嘱託社員

パート・アルバイト・日雇い・非常勤職員 自営業（家族従業者を含む）

自由業 団体職員

その他の働き方 専業主婦

学生 退職（引退）

その他の無職 わからない

お母さまはいらっしゃらない 無回答
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高
校
生 

2.7

24.5 10.5 7.3 34.5 3.8

0.5

3.2

0.8

7.0

0.1
0.3 0.7

0.4
2.5
1.2

全体(n=3992)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1.3

2.3

2.5

24.1

26.8

25.8

4.6

7.4

14.3

9.9

8.6

6.1

39.7

36.4

31.1

3.8

2.3

4.4

0.8

0.4

0.8

2.0

2.9

3.7

0.8

0.8

0.7

5.3

7.0

7.2

0.0

0.4

0.0

0.5

0.0

0.2

1.5

1.2

0.1

0.8

0.6

0.2

3.8

2.2

2.3

1.3

0.6

0.7

困窮層(n=395)

周辺層(n=511)

非生活困難層(n=1663)

会社役員 民間企業の正社員

公務員などの正職員 契約社員・派遣社員・嘱託社員

パート・アルバイト・日雇い・非常勤職員 自営業（家族従業者を含む）

自由業 団体職員

その他の働き方 専業主婦

学生 退職（引退）

その他の無職 わからない

お母さまはいらっしゃらない 無回答

会社役員 民間企業の正社員

公務員などの正職員 契約社員・派遣社員・嘱託社員

パート・アルバイト・日雇い・非常勤職員 自営業（家族従業者を含む）

自由業 団体職員

その他の働き方 専業主婦

学生 退職（引退）

その他の無職 わからない

お母さまはいらっしゃらない 無回答
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問７で１から９を選んだ方におうかがいします。 

問８ お母さまは、１週間に平均何時間、お仕事をされていますか。 

〔小：**〕〔中： 〕〔高：**〕 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

小
学
生 

中
学
生 

18.4

15.6

12.2

4.2

4.0

6.5

13.4

14.2

15.1

17.3

19.4

16.2

37.2

38.8

41.4

4.2

3.2

5.4

1.7

1.2

1.5

3.6

3.6

1.7

困窮層(n=358)

周辺層(n=500)

非生活困難層(n=2016)

10時間未満 10時間以上20時間未満 20時間以上30時間未満

30時間以上40時間未満 40時間以上50時間未満 50時間以上60時間未満

60時間以上 無回答

14.1 5.7 14.5 17.1 38.6 4.9

1.4

3.7全体(n=4053)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10時間未満 10時間以上20時間未満 20時間以上30時間未満

30時間以上40時間未満 40時間以上50時間未満 50時間以上60時間未満

60時間以上 無回答

12.3 5.2 12.2 16.2 41.6 5.6

2.3

4.6全体(n=3669)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

12.6

14.2

12.0

3.7

4.7

5.3

8.9

11.6

12.7

21.5

18.4

16.2

45.7

41.6

42.8

4.0

4.0

6.5

1.5

2.7

2.5

2.1

2.7

2.0

困窮層(n=326)

周辺層(n=473)

非生活困難層(n=1720)

10時間未満 10時間以上20時間未満 20時間以上30時間未満

30時間以上40時間未満 40時間以上50時間未満 50時間以上60時間未満

60時間以上 無回答

10時間未満 10時間以上20時間未満 20時間以上30時間未満

30時間以上40時間未満 40時間以上50時間未満 50時間以上60時間未満

60時間以上 無回答
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高
校
生 

12.0 5.6 13.7 16.8 40.2 5.9

2.0

3.7全体(n=3504)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

14.3

12.4

10.3

2.9

6.0

6.6

11.1

13.3

14.7

21.0

17.3

15.1

40.2

42.4

42.2

5.2

4.4

7.5

2.9

1.3

2.1

2.3

2.7

1.5

困窮層(n=343)

周辺層(n=450)

非生活困難層(n=1487)

10時間未満 10時間以上20時間未満 20時間以上30時間未満

30時間以上40時間未満 40時間以上50時間未満 50時間以上60時間未満

60時間以上 無回答

10時間未満 10時間以上20時間未満 20時間以上30時間未満

30時間以上40時間未満 40時間以上50時間未満 50時間以上60時間未満

60時間以上 無回答
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問７で１から９を選んだ方におうかがいします。 

問９ お母さまは、平日の日中以外の勤務がありますか。（あてはまる番号すべてに〇） 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

小
学
生 

10.0

8.8

7.3

44.7

28.5

8.0

38.4

8.6

9.5

11.2

8.9

52.0

33.5

8.4

31.3

7.8

8.2

9.2

7.2

47.6

32.0

7.4

34.2

9.6

9.6

7.8

6.3

42.6

25.6

8.3

42.6

6.7

早朝（５時～８時）

夜勤（２０時～２２時）

深夜勤務（２２時～５時）

土曜出勤

日曜・祝日出勤

その他

平日の日中以外の勤務はない

無回答

0 20 40 60 80 100

全体(n=4053) 困窮層(n=358) 周辺層(n=500) 非生活困難層(n=2016)

%

〔 〕 

〔 〕 

〔 〕 

〔**〕 

〔**〕 

〔**〕 

〔 〕 

全体(n=4053) 困窮層(n=358) 周辺層(n=500) 非生活困難層(n=2016) 
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中
学
生 

9.9

9.0

6.8

44.0

29.9

8.1

37.4

9.1

11.0

11.0

8.0

49.7

36.8

9.2

28.8

8.0

10.1

8.2

7.0

48.2

30.7

8.9

35.5

6.6

9.8

8.0

5.8

42.7

27.6

8.3

42.3

6.5

早朝（５時～８時）

夜勤（２０時～２２時）

深夜勤務（２２時～５時）

土曜出勤

日曜・祝日出勤

その他

平日の日中以外の勤務はない

無回答

0 20 40 60 80 100

全体(n=3669) 困窮層(n=326) 周辺層(n=473) 非生活困難層(n=1720)

%

〔 〕 

〔 〕 

〔 〕 

〔 〕 

〔**〕 

〔**〕 

〔**〕 

全体(n=3669) 困窮層(n=326) 周辺層(n=473) 非生活困難層(n=1720) 
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高
校
生 

8.4

8.9

6.0

43.8

30.2

6.6

38.2

8.8

8.5

9.9

7.3

53.4

41.7

7.9

26.8

8.2

9.6

8.7

7.3

46.7

31.3

5.3

36.7

7.6

7.8

8.5

5.9

42.6

27.8

7.1

42.0

6.9

早朝（５時～８時）

夜勤（２０時～２２時）

深夜勤務（２２時～５時）

土曜出勤

日曜・祝日出勤

その他

平日の日中以外の勤務はない

無回答

0 20 40 60 80 100

全体(n=3504) 困窮層(n=343) 周辺層(n=450) 非生活困難層(n=1487)

%

〔 〕 

〔 〕 

〔 〕 

〔 〕 

〔**〕 

〔**〕 

〔**〕 

全体(n=3504) 困窮層(n=343) 周辺層(n=450) 非生活困難層(n=1487) 
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問 10 お父さまの現在のお仕事は、次のどれに最も近いですか。 

〔小：－〕〔中：－〕〔高：－〕 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

小
学
生 

9.8 45.7 17.6

1.4
0.6

8.0

0.7

3.2

0.5
0.0

0.0 0.2
0.2
0.3

7.8 3.9全体(n=4598)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

8.8

10.3

9.2

40.2

42.4

50.2

4.2

13.5

22.4

2.5

2.3

0.8

1.0

0.5

0.6

6.4

9.2

7.7

0.2

0.9

0.6

1.2

2.1

3.7

2.0

0.4

0.3

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.5

0.4

0.0

1.0

0.2

0.1

1.0

0.4

0.1

25.5

12.4

3.0

5.6

5.1

1.2

困窮層(n=408)

周辺層(n=564)

非生活困難層(n=2260)

会社役員 民間企業の正社員

公務員などの正職員 契約社員・派遣社員・嘱託社員

パート・アルバイト・日雇い・非常勤職員 自営業（家族従業者を含む）

自由業 団体職員

その他の働き方 専業主夫

学生 退職（引退）

その他の無職 わからない

お父さまはいらっしゃらない 無回答

会社役員 民間企業の正社員

公務員などの正職員 契約社員・派遣社員・嘱託社員

パート・アルバイト・日雇い・非常勤職員 自営業（家族従業者を含む）

自由業 団体職員

その他の働き方 専業主夫

学生 退職（引退）

その他の無職 わからない

お父さまはいらっしゃらない 無回答
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中
学
生 

8.7 44.7 16.9

1.4 1.1

8.3

0.6

3.1

0.3
0.1

0.0
0.2
0.4
0.2

9.1 4.9全体(n=4092)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

5.9

7.9

9.5

34.3

48.5

47.2

5.6

13.0

21.7

2.1

2.6

0.9

2.4

0.6

1.0

5.9

6.4

9.4

0.5

0.8

0.6

1.6

4.0

3.7

0.0

0.2

0.4

0.5

0.0

0.1

0.0

0.0

0.0

0.3

0.2

0.2

1.3

0.6

0.0

0.8

0.2

0.2

32.4

10.9

3.7

6.2

4.2

1.4

困窮層(n=373)

周辺層(n=530)

非生活困難層(n=1873)

会社役員 民間企業の正社員

公務員などの正職員 契約社員・派遣社員・嘱託社員

パート・アルバイト・日雇い・非常勤職員 自営業（家族従業者を含む）

自由業 団体職員

その他の働き方 専業主夫

学生 退職（引退）

その他の無職 わからない

お父さまはいらっしゃらない 無回答

会社役員 民間企業の正社員

公務員などの正職員 契約社員・派遣社員・嘱託社員

パート・アルバイト・日雇い・非常勤職員 自営業（家族従業者を含む）

自由業 団体職員

その他の働き方 専業主夫

学生 退職（引退）

その他の無職 わからない

お父さまはいらっしゃらない 無回答
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高
校
生 

9.3 43.2 17.2

1.9

0.9

7.9

0.4

3.3

0.7
0.2

0.0
0.2
0.6
0.5

9.3 4.6全体(n=3992)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

6.3

7.8

9.9

36.2

43.6

47.0

6.3

13.1

21.8

2.0

3.7

1.3

1.5

1.4

0.6

9.4

7.0

7.8

0.3

0.0

0.3

1.8

2.2

4.0

0.8

1.2

0.5

0.3

0.2

0.2

0.0

0.0

0.0

0.0

0.6

0.1

2.0

0.8

0.1

1.0

0.4

0.4

26.3

13.3

4.4

5.8

4.7

1.7

困窮層(n=395)

周辺層(n=511)

非生活困難層(n=1663)

会社役員 民間企業の正社員

公務員などの正職員 契約社員・派遣社員・嘱託社員

パート・アルバイト・日雇い・非常勤職員 自営業（家族従業者を含む）

自由業 団体職員

その他の働き方 専業主夫

学生 退職（引退）

その他の無職 わからない

お父さまはいらっしゃらない 無回答

会社役員 民間企業の正社員

公務員などの正職員 契約社員・派遣社員・嘱託社員

パート・アルバイト・日雇い・非常勤職員 自営業（家族従業者を含む）

自由業 団体職員

その他の働き方 専業主夫

学生 退職（引退）

その他の無職 わからない

お父さまはいらっしゃらない 無回答
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問 10 で１から９を選んだ方におうかがいします。 

問 11 お父さまは、１週間に平均何時間、お仕事をされていますか。 

〔小：－〕〔中：－〕〔高：－〕 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

小
学
生 

8.4 3.8

0.3
2.1

48.4 18.1 13.5 5.5全体(n=3479)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

9.6

7.9

8.3

3.7

5.4

3.2

0.5

0.2

0.4

3.7

2.2

2.2

45.0

49.9

49.0

17.0

15.1

19.9

15.1

14.8

14.1

5.5

4.5

2.9

困窮層(n=218)

周辺層(n=445)

非生活困難層(n=1767)

10時間未満 10時間以上20時間未満 20時間以上30時間未満

30時間以上40時間未満 40時間以上50時間未満 50時間以上60時間未満

60時間以上 無回答

中
学
生 

8.2 4.2

0.3 2.1

46.7 19.2 14.8 4.5全体(n=4029)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

8.1

9.8

7.7

6.3

3.7

3.6

0.0

0.7

0.2

3.0

2.4

1.9

46.1

47.4

49.0

17.3

16.3

20.3

15.5

14.8

14.6

3.7

5.0

2.7

困窮層(n=271)

周辺層(n=460)

非生活困難層(n=2158)

10時間未満 10時間以上20時間未満 20時間以上30時間未満

30時間以上40時間未満 40時間以上50時間未満 50時間以上60時間未満

60時間以上 無回答

10時間未満 10時間以上20時間未満 20時間以上30時間未満

30時間以上40時間未満 40時間以上50時間未満 50時間以上60時間未満

60時間以上 無回答

10時間未満 10時間以上20時間未満 20時間以上30時間未満

30時間以上40時間未満 40時間以上50時間未満 50時間以上60時間未満

60時間以上 無回答
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高
校
生 

7.8 3.8

0.2 2.7

47.8 19.2 12.7 5.9全体(n=3383)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

7.8

9.0

7.2

5.1

3.2

3.6

0.8

0.2

0.3

2.4

3.2

2.8

50.2

51.1

48.5

14.5

19.3

20.7

13.3

9.8

13.3

5.9

4.2

3.6

困窮層(n=255)

周辺層(n=409)

非生活困難層(n=1550)

10時間未満 10時間以上20時間未満 20時間以上30時間未満

30時間以上40時間未満 40時間以上50時間未満 50時間以上60時間未満

60時間以上 無回答

10時間未満 10時間以上20時間未満 20時間以上30時間未満

30時間以上40時間未満 40時間以上50時間未満 50時間以上60時間未満

60時間以上 無回答
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問 10 で１から９を選んだ方におうかがいします。 

問 12 お父さまは、平日の日中以外の勤務がありますか。（あてはまる番号すべてに〇） 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

小
学
生 

18.5

19.0

14.5

54.9

42.6

9.6

18.4

16.1

24.4

20.3

17.3

67.5

47.2

11.8

10.3

14.8

22.4

22.0

16.1

58.3

46.1

8.9

15.0

16.7

17.2

18.8

13.6

53.6

41.4

9.7

20.8

14.6

早朝（５時～８時）

夜勤（２０時～２２時）

深夜勤務（２２時～５時）

土曜出勤

日曜・祝日出勤

その他

平日の日中以外の勤務はない

無回答

0 20 40 60 80 100

全体(n=4029) 困窮層(n=271) 周辺層(n=460) 非生活困難層(n=2158)

%

〔**〕 

〔 〕 

〔 〕 

〔**〕 

〔* 〕 

〔 〕 

〔**〕 

全体(n=4029) 困窮層(n=271) 周辺層(n=460) 非生活困難層(n=2158) 
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中
学
生 

18.3

19.0

14.3

59.6

44.9

9.1

22.4

6.5

22.0

23.4

19.3

68.3

47.7

6.9

16.5

4.1

23.6

21.8

16.4

60.9

49.7

9.0

21.3

5.4

16.5

17.3

12.8

58.7

43.3

9.6

24.3

5.7

早朝（５時～８時）

夜勤（２０時～２２時）

深夜勤務（２２時～５時）

土曜出勤

日曜・祝日出勤

その他

平日の日中以外の勤務はない

無回答

0 20 40 60 80 100

全体(n=3480) 困窮層(n=218) 周辺層(n=445) 非生活困難層(n=1768)

%

〔**〕 

〔* 〕 

〔* 〕 

〔* 〕 

〔 〕 

〔* 〕 

〔* 〕 

全体(n=3480) 困窮層(n=218) 周辺層(n=445) 非生活困難層(n=1768) 
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高
校
生 

16.7

17.4

13.4

55.9

42.0

8.6

26.7

6.5

16.9

17.6

13.3

62.0

46.7

11.0

16.5

6.3

19.3

19.6

15.2

60.9

46.7

8.6

22.7

4.6

15.5

17.2

13.2

54.0

40.6

8.6

30.0

5.2

早朝（５時～８時）

夜勤（２０時～２２時）

深夜勤務（２２時～５時）

土曜出勤

日曜・祝日出勤

その他

平日の日中以外の勤務はない

無回答

0 20 40 60 80 100

全体(n=3384) 困窮層(n=255) 周辺層(n=409) 非生活困難層(n=1550)

%

〔 〕 

〔 〕 

〔 〕 

〔**〕 

〔* 〕 

〔 〕 

〔**〕 

全体(n=3384) 困窮層(n=255) 周辺層(n=409) 非生活困難層(n=1550) 
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問 13 あなたの世帯は、現在、以下の公的年金と社会保障給付金を受給していますか。 

（１）児童手当          

〔小：－〕〔中：*〕〔高：**〕 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

小
学
生 

中
学
生 

高
校
生 

92.2 3.1

0.5

4.2全体(n=4598)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

94.9

96.5

94.2

1.7

2.8

3.1

0.2

0.0

0.7

3.2

0.7

2.0

困窮層(n=408)

周辺層(n=564)

非生活困難層(n=2260)

受給している 受給していない 過去に受給したことがある 無回答受給している 受給していない 過去に受給したことがある 無回答

88.8 4.4

1.1

5.6全体(n=4092)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

95.2

93.8

91.3

2.1

4.0

4.9

0.3

1.1

1.5

2.4

1.1

2.2

困窮層(n=373)

周辺層(n=530)

非生活困難層(n=1873)

受給している 受給していない 過去に受給したことがある 無回答受給している 受給していない 過去に受給したことがある 無回答

48.0 12.0 29.9 10.1全体(n=3992)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

53.7

55.8

49.2

7.1

11.2

12.7

32.9

27.2

32.5

6.3

5.9

5.5

困窮層(n=395)

周辺層(n=511)

非生活困難層(n=1663)

受給している 受給していない 過去に受給したことがある 無回答受給している 受給していない 過去に受給したことがある 無回答
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（２）児童扶養手当          

〔小：**〕〔中：**〕〔高：**〕 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

小
学
生 

中
学
生 

高
校
生 

21.9 52.8

2.6

22.7全体(n=4598)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

32.8

24.6

21.3

46.1

55.1

60.2

5.6

4.3

2.0

15.4

16.0

16.5

困窮層(n=408)

周辺層(n=564)

非生活困難層(n=2260)

受給している 受給していない 過去に受給したことがある 無回答受給している 受給していない 過去に受給したことがある 無回答

20.5 50.9

2.9

25.8全体(n=4092)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

34.9

23.4

17.9

42.9

53.4

59.1

5.9

4.7

2.6

16.4

18.5

20.4

困窮層(n=373)

周辺層(n=530)

非生活困難層(n=1873)

受給している 受給していない 過去に受給したことがある 無回答受給している 受給していない 過去に受給したことがある 無回答

17.0 52.6 5.2 25.2全体(n=3992)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

32.9

19.0

14.1

44.3

53.8

61.9

6.1

6.3

5.4

16.7

20.9

18.6

困窮層(n=395)

周辺層(n=511)

非生活困難層(n=1663)

受給している 受給していない 過去に受給したことがある 無回答受給している 受給していない 過去に受給したことがある 無回答
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（３）特別児童扶養手当         

〔小：**〕〔中： 〕〔高：**〕 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

小
学
生 

中
学
生 

高
校
生 

4.2 68.8

1.1

25.9全体(n=4598)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

7.8

5.1

2.8

68.6

72.2

77.0

1.2

1.1

1.0

22.3

21.6

19.2

困窮層(n=408)

周辺層(n=564)

非生活困難層(n=2260)

受給している 受給していない 過去に受給したことがある 無回答受給している 受給していない 過去に受給したことがある 無回答

3.9 65.3

1.3

29.5全体(n=4092)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

4.3

5.3

3.3

68.4

69.8

73.7

1.9

1.7

1.2

25.5

23.2

21.8

困窮層(n=373)

周辺層(n=530)

非生活困難層(n=1873)

受給している 受給していない 過去に受給したことがある 無回答受給している 受給していない 過去に受給したことがある 無回答

3.5 66.8

2.0

27.7全体(n=3992)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

3.8

4.5

2.8

71.1

68.7

75.8

3.0

3.7

1.7

22.0

23.1

19.7

困窮層(n=395)

周辺層(n=511)

非生活困難層(n=1663)

受給している 受給していない 過去に受給したことがある 無回答受給している 受給していない 過去に受給したことがある 無回答
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（４）年金（遺族年金、老齢年金、障害年金等）      

〔小：－〕〔中：－〕〔高：－〕 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

小
学
生 

中
学
生 

高
校
生 

10.9 64.5

0.7

23.9全体(n=4598)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

8.1

9.9

12.4

69.1

67.7

70.8

0.7

0.7

0.7

22.1

21.6

16.2

困窮層(n=408)

周辺層(n=564)

非生活困難層(n=2260)

受給している 受給していない 過去に受給したことがある 無回答受給している 受給していない 過去に受給したことがある 無回答

12.2 61.0

0.5

26.3全体(n=4092)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

8.0

11.1

14.0

68.6

67.5

67.4

0.3

0.4

0.5

23.1

20.9

18.1

困窮層(n=373)

周辺層(n=530)

非生活困難層(n=1873)

受給している 受給していない 過去に受給したことがある 無回答受給している 受給していない 過去に受給したことがある 無回答

16.0 60.1

0.6

23.2全体(n=3992)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

14.9

20.2

16.6

65.1

60.5

67.0

1.3

1.0

0.4

18.7

18.4

16.0

困窮層(n=395)

周辺層(n=511)

非生活困難層(n=1663)

受給している 受給していない 過去に受給したことがある 無回答受給している 受給していない 過去に受給したことがある 無回答
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（５）生活保護費          

〔小：－〕〔中：－〕〔高：－〕 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

小
学
生 

中
学
生 

高
校
生 

0.4

72.0

0.8

26.7全体(n=4598)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2.2

0.4

0.0

72.5

75.2

80.4

2.2

1.1

0.5

23.0

23.4

19.1

困窮層(n=408)

周辺層(n=564)

非生活困難層(n=2260)

受給している 受給していない 過去に受給したことがある 無回答受給している 受給していない 過去に受給したことがある 無回答

0.6

69.1

0.5

29.9全体(n=4092)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2.4

0.6

0.0

72.1

74.9

77.1

0.5

0.4

0.4

24.9

24.2

22.5

困窮層(n=373)

周辺層(n=530)

非生活困難層(n=1873)

受給している 受給していない 過去に受給したことがある 無回答受給している 受給していない 過去に受給したことがある 無回答

0.6

71.2

0.6

27.6全体(n=3992)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2.5

0.6

0.2

74.4

75.3

79.4

1.0

1.6

0.3

22.0

22.5

20.1

困窮層(n=395)

周辺層(n=511)

非生活困難層(n=1663)

受給している 受給していない 過去に受給したことがある 無回答受給している 受給していない 過去に受給したことがある 無回答
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問 14 問 13 の公的年金と社会保障給付金以外の収入についてお聞きします。お子さんと生計

を共にしている世帯全員の方の、おおよその年間収入（税、社会保険料を含む）はいく

らですか。 

〔小：**〕〔中：**〕〔高：**〕 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

小
学
生 

中
学
生 

1.2
0.5

0.6

4.3 6.8 9.8 12.7 13.4 11.0 9.4 7.2 12.5 10.5全体(n=4598)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

3.7

4.6

0.0

1.5

2.1

0.0

3.4

1.4

0.0

23.3

10.8

0.0

18.4

11.9

4.5

17.2

14.7

8.8

12.7

16.7

13.4

10.8

15.1

15.8

5.1

9.4

14.6

2.9

6.4

13.4

0.7

3.5

10.1

0.2

3.4

19.5

0.0

0.0

0.0

困窮層(n=408)

周辺層(n=564)

非生活困難層(n=2260)

収入はない（０円） １～５０万円 ５０～１００万円 １００～２００万円

２００～３００万円 ３００～４００万円 ４００～５００万円 ５００～６００万円

６００～７００万円 ７００～８００万円 ８００～９００万円 ９００万円以上

無回答

収入はない（0円） 1～50万円 50～100万円 100～200万円

200～300万円 300～400万円 400～500万円 500～600万円

600～700万円 700～800万円 800～900万円 900万円以上

無回答

1.7

0.7
0.7

3.6 6.5 8.8 11.2 13.6 10.1 9.4 7.4 13.2 13.0全体(n=4092)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

7.0

5.5

0.0

2.9

2.1

0.0

3.5

1.1

0.0

20.1

6.6

0.0

17.2

14.2

3.9

11.5

11.5

8.9

13.4

15.5

11.8

10.7

16.4

16.7

3.8

12.3

13.3

3.5

6.6

13.7

4.6

4.7

10.5

1.9

3.6

21.2

0.0

0.0

0.0

困窮層(n=373)

周辺層(n=530)

非生活困難層(n=1873)

収入はない（０円） １～５０万円 ５０～１００万円 １００～２００万円

２００～３００万円 ３００～４００万円 ４００～５００万円 ５００～６００万円

６００～７００万円 ７００～８００万円 ８００～９００万円 ９００万円以上

無回答

収入はない（0円） 1～50万円 50～100万円 100～200万円

200～300万円 300～400万円 400～500万円 500～600万円

600～700万円 700～800万円 800～900万円 900万円以上

無回答
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高
校
生 

1.4

0.7
1.0

4.0 7.1 8.4 10.1 12.4 10.4 9.8 8.0 14.7 12.1全体(n=3992)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

4.3

4.5

0.0

1.5

2.2

0.0

4.8

1.8

0.0

18.7

8.8

0.0

17.5

11.2

4.3

14.9

10.6

7.1

10.6

15.1

9.9

12.2

15.1

13.7

6.1

11.4

13.0

4.1

8.8

14.1

2.5

6.3

12.9

2.8

4.5

25.0

0.0

0.0

0.0

困窮層(n=395)

周辺層(n=511)

非生活困難層(n=1663)

収入はない（０円） １～５０万円 ５０～１００万円 １００～２００万円

２００～３００万円 ３００～４００万円 ４００～５００万円 ５００～６００万円

６００～７００万円 ７００～８００万円 ８００～９００万円 ９００万円以上

無回答

収入はない（0円） 1～50万円 50～100万円 100～200万円

200～300万円 300～400万円 400～500万円 500～600万円

600～700万円 700～800万円 800～900万円 900万円以上

無回答
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問 15 現在、経済的に負担になっているものはありますか。（あてはまる番号すべてに〇） 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

小
学
生 

36.6

6.4

25.7

39.9

13.5

13.1

24.5

4.5

33.5

41.3

5.1

12.6

2.9

60.8

12.0

48.8

57.4

22.1

27.0

40.0

6.9

42.9

49.8

7.4

1.2

0.2

48.4

9.9

31.2

49.1

18.3

17.7

28.5

6.0

39.4

48.8

6.7

5.5

0.2

29.4

4.6

19.1

36.0

10.7

9.7

21.0

3.7

32.2

38.0

4.8

18.1

0.9

食費

被服費（アクセサリー等を含む）

光熱費

教育費（学費、保育費、塾代など）

医療・介護費

家賃

通信費（携帯代など）

交際費

借入金返済

税金（住民税、固定資産税）

その他

負担になっているものは特にない

無回答

0 20 40 60 80 100

全体(n=4598) 困窮層(n=408) 周辺層(n=564) 非生活困難層(n=2260)

%

〔**〕 

〔**〕 

〔**〕 

〔**〕 

〔**〕 

〔**〕 

〔**〕 

〔**〕 

〔**〕 

〔**〕 

〔* 〕 

〔**〕 

全体(n=4598) 困窮層(n=408) 周辺層(n=564) 非生活困難層(n=2260) 
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中
学
生 

39.8

7.1

27.1

47.4

12.8

11.2

29.5

5.0

32.5

38.2

5.0

11.5

4.4

60.3

19.3

50.1

66.2

23.6

29.5

47.2

8.0

45.8

48.0

6.4

0.8

0.5

57.4

10.4

38.9

54.0

17.4

15.7

40.4

8.9

36.6

43.6

4.9

5.8

0.0

32.6

4.5

21.1

44.1

9.3

7.5

24.7

3.8

31.1

36.5

4.9

17.3

1.0

食費

被服費（アクセサリー等を含む）

光熱費

教育費（学費、保育費、塾代など）

医療・介護費

家賃

通信費（携帯代など）

交際費

借入金返済

税金（住民税、固定資産税）

その他

負担になっているものは特にない

無回答

0 20 40 60 80 100

全体(n=4092) 困窮層(n=373) 周辺層(n=530) 非生活困難層(n=1873)

%

〔**〕 

〔**〕 

〔**〕 

〔**〕 

〔**〕 

〔**〕 

〔**〕 

〔**〕 

〔**〕 

〔**〕 

〔 〕 

〔**〕 

全体(n=4092) 困窮層(n=373) 周辺層(n=530) 非生活困難層(n=1873) 
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高
校
生 

34.6

5.3

25.2

55.3

13.0

11.7

35.2

4.3

33.8

35.0

5.8

9.9

3.6

58.0

14.7

43.5

70.9

25.1

26.3

56.2

7.8

48.9

45.8

8.6

1.0

0.3

40.3

7.6

31.7

63.0

18.0

14.1

42.7

5.3

38.4

42.7

7.0

6.3

0.2

28.4

3.1

19.2

53.2

8.8

8.4

29.3

2.9

30.4

30.5

4.6

14.9

0.8

食費

被服費（アクセサリー等を含む）

光熱費

教育費（学費、保育費、塾代など）

医療・介護費

家賃

通信費（携帯代など）

交際費

借入金返済

税金（住民税、固定資産税）

その他

負担になっているものは特にない

無回答

0 20 40 60 80 100

全体(n=3992) 困窮層(n=395) 周辺層(n=511) 非生活困難層(n=1663)

%

〔**〕 

〔**〕 

〔**〕 

〔**〕 

〔**〕 

〔**〕 

〔**〕 

〔**〕 

〔**〕 

〔**〕 

〔**〕 

〔**〕 

全体(n=3992) 困窮層(n=395) 周辺層(n=511) 非生活困難層(n=1663) 
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問 16 現在の暮らし向きの状況をどのように感じていますか。 

〔小：**〕〔中：**〕〔高：**〕 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

小
学
生 

中
学
生 

高
校
生 

0.9

6.4 46.6 33.3 10.2

2.6

全体(n=4598)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

0.2

0.5

1.3

1.0

0.5

9.6

8.1

27.5

60.5

50.2

55.9

25.5

40.2

15.4

2.7

0.2

0.2

0.4

困窮層(n=408)

周辺層(n=564)

非生活困難層(n=2260)

大変ゆとりがある ややゆとりがある 普通 やや苦しい 大変苦しい 無回答大変ゆとりがある ややゆとりがある 普通 やや苦しい 大変苦しい 無回答

0.7

6.1 43.7 34.7 12.6

2.2

全体(n=4092)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

0.3

0.4

1.2

0.5

1.1

9.6

8.6

24.5

58.1

46.6

51.7

27.8

43.7

21.7

3.0

0.3

0.6

0.2

困窮層(n=373)

周辺層(n=530)

非生活困難層(n=1873)

大変ゆとりがある ややゆとりがある 普通 やや苦しい 大変苦しい 無回答大変ゆとりがある ややゆとりがある 普通 やや苦しい 大変苦しい 無回答

0.4

4.8 40.7 36.0 15.1 3.1全体(n=3992)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

0.0

0.2

0.7

0.3

0.4

8.3

5.3

25.4

57.1

40.3

52.6

29.8

53.9

20.7

3.8

0.3

0.6

0.2

困窮層(n=395)

周辺層(n=511)

非生活困難層(n=1663)

大変ゆとりがある ややゆとりがある 普通 やや苦しい 大変苦しい 無回答大変ゆとりがある ややゆとりがある 普通 やや苦しい 大変苦しい 無回答
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問 17 ご家庭の家計について、最も近いものをお答えください。 

〔小：**〕〔中：**〕〔高：**〕 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

小
学
生 

中
学
生 

5.9 13.4 42.3 9.0 23.7

1.8

4.0全体(n=4598)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

25.2

9.4

1.6

25.5

24.3

8.8

43.6

50.7

41.2

1.0

9.0

10.7

1.0

4.4

35.4

2.2

1.6

1.4

1.5

0.5

0.9

困窮層(n=408)

周辺層(n=564)

非生活困難層(n=2260)

赤字であり、借金をして生活をしている 赤字であり、貯蓄を取り崩している

赤字でも黒字でもなく、ぎりぎりである 黒字であるが、貯蓄はしていない

黒字であり、毎月貯蓄をしている その他

無回答

赤字であり、借金をして生活をしている 赤字であり、貯蓄を取り崩している

赤字でも黒字でもなく、ぎりぎりである 黒字であるが、貯蓄はしていない

黒字であり、毎月貯蓄をしている その他

無回答

7.7 14.6 42.6 7.6 20.9

1.9

4.6全体(n=4092)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

26.5

12.3

2.0

30.3

24.9

8.9

37.3

48.1

43.7

2.1

6.4

9.0

0.3

6.4

33.8

1.3

0.9

1.7

2.1

0.9

0.9

困窮層(n=373)

周辺層(n=530)

非生活困難層(n=1873)

赤字であり、借金をして生活をしている 赤字であり、貯蓄を取り崩している

赤字でも黒字でもなく、ぎりぎりである 黒字であるが、貯蓄はしていない

黒字であり、毎月貯蓄をしている その他

無回答

赤字であり、借金をして生活をしている 赤字であり、貯蓄を取り崩している

赤字でも黒字でもなく、ぎりぎりである 黒字であるが、貯蓄はしていない

黒字であり、毎月貯蓄をしている その他

無回答
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高
校
生 

10.2 17.9 40.8 7.1 17.3

1.5

5.2全体(n=3992)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

32.2

13.7

4.3

34.2

26.6

11.7

30.6

48.1

42.6

1.3

5.5

10.8

0.5

4.1

28.6

0.5

1.4

1.1

0.8

0.6

1.0

困窮層(n=395)

周辺層(n=511)

非生活困難層(n=1663)

赤字であり、借金をして生活をしている 赤字であり、貯蓄を取り崩している

赤字でも黒字でもなく、ぎりぎりである 黒字であるが、貯蓄はしていない

黒字であり、毎月貯蓄をしている その他

無回答

赤字であり、借金をして生活をしている 赤字であり、貯蓄を取り崩している

赤字でも黒字でもなく、ぎりぎりである 黒字であるが、貯蓄はしていない

黒字であり、毎月貯蓄をしている その他

無回答
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問 18 あなたのご家庭では、過去１年の間に、お金が足りなくて、家族が必要とする食料を買

えないことがありましたか。 

〔小：**〕〔中：**〕〔高：**〕 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

小
学
生 

中
学
生 

高
校
生 

1.5

5.6 7.4 82.6

2.8

全体(n=4598)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10.0

0.9

0.0

28.2

10.8

0.0

31.1

20.9

0.0

30.6

67.4

100.0

0.0

0.0

0.0

困窮層(n=408)

周辺層(n=564)

非生活困難層(n=2260)

よくあった ときどきあった まれにあった まったくなかった 無回答よくあった ときどきあった まれにあった まったくなかった 無回答

1.5

5.8 8.5 81.9

2.3

全体(n=4092)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

9.7

0.9

0.0

22.8

11.9

0.0

32.2

23.6

0.0

35.4

63.6

100.0

0.0

0.0

0.0

困窮層(n=373)

周辺層(n=530)

非生活困難層(n=1873)

よくあった ときどきあった まれにあった まったくなかった 無回答よくあった ときどきあった まれにあった まったくなかった 無回答

1.6

6.0 8.6 80.0 3.8全体(n=3992)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

7.3

1.0

0.0

25.6

9.4

0.0

31.4

19.4

0.0

35.7

70.3

100.0

0.0

0.0

0.0

困窮層(n=395)

周辺層(n=511)

非生活困難層(n=1663)

よくあった ときどきあった まれにあった まったくなかった 無回答よくあった ときどきあった まれにあった まったくなかった 無回答
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問 19 あなたのご家庭では、過去１年の間に、お金が足りなくて、家族が必要とする衣類を買

えないことがありましたか。 

〔小：**〕〔中：**〕〔高：**〕 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

小
学
生 

中
学
生 

高
校
生 

2.5

6.5 10.1 77.7 3.2全体(n=4598)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

16.9

1.8

0.0

30.9

13.8

0.0

34.8

31.9

0.0

17.4

52.5

100.0

0.0

0.0

0.0

困窮層(n=408)

周辺層(n=564)

非生活困難層(n=2260)

よくあった ときどきあった まれにあった まったくなかった 無回答よくあった ときどきあった まれにあった まったくなかった 無回答

2.7

7.2 11.2 76.7

2.3

全体(n=4092)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

16.1

3.0

0.0

29.0

14.7

0.0

40.2

30.4

0.0

14.7

51.9

100.0

0.0

0.0

0.0

困窮層(n=373)

周辺層(n=530)

非生活困難層(n=1873)

よくあった ときどきあった まれにあった まったくなかった 無回答よくあった ときどきあった まれにあった まったくなかった 無回答

2.8

7.7 10.9 74.6 3.9全体(n=3992)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

12.9

2.5

0.0

33.7

12.5

0.0

38.2

26.8

0.0

15.2

58.1

100.0

0.0

0.0

0.0

困窮層(n=395)

周辺層(n=511)

非生活困難層(n=1663)

よくあった ときどきあった まれにあった まったくなかった 無回答よくあった ときどきあった まれにあった まったくなかった 無回答
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問 20 過去１年の間に、経済的な理由で、以下のサービス・料金について、支払えないことが

ありましたか。 

（１）電話料金          

〔小：**〕〔中：**〕〔高：**〕 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

小
学
生 

中
学
生 

高
校
生 

4.5 87.9

2.9

4.7全体(n=4598)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

24.3

6.2

0.0

73.0

90.2

97.4

2.7

3.5

2.6

0.0

0.0

0.0

困窮層(n=408)

周辺層(n=564)

非生活困難層(n=2260)

あった なかった 該当しない（払う必要がない） 無回答あった なかった 該当しない（払う必要がない） 無回答

4.4 87.6 3.44.5全体(n=4092)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

20.1

6.8

0.0

76.9

90.8

96.6

2.9

2.5

3.4

0.0

0.0

0.0

困窮層(n=373)

周辺層(n=530)

非生活困難層(n=1873)

あった なかった 該当しない（払う必要がない） 無回答あった なかった 該当しない（払う必要がない） 無回答

4.7 85.3

2.9

7.1全体(n=3992)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

21.0

5.7

0.0

76.7

91.8

97.6

2.3

2.5

2.4

0.0

0.0

0.0

困窮層(n=395)

周辺層(n=511)

非生活困難層(n=1663)

あった なかった 該当しない（払う必要がない） 無回答あった なかった 該当しない（払う必要がない） 無回答
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（２）電気料金          

〔小：**〕〔中：**〕〔高：**〕 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

小
学
生 

中
学
生 

高
校
生 

3.7 88.0 3.4 4.9全体(n=4598)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

21.3

4.1

0.0

74.0

91.0

97.2

4.7

5.0

2.8

0.0

0.0

0.0

困窮層(n=408)

周辺層(n=564)

非生活困難層(n=2260)

あった なかった 該当しない（払う必要がない） 無回答あった なかった 該当しない（払う必要がない） 無回答

3.8 87.6 4.0 4.6全体(n=4092)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

15.0

6.4

0.0

81.2

89.6

96.0

3.8

4.0

4.0

0.0

0.0

0.0

困窮層(n=373)

周辺層(n=530)

非生活困難層(n=1873)

あった なかった 該当しない（払う必要がない） 無回答あった なかった 該当しない（払う必要がない） 無回答

3.8 85.8

3.2

7.2全体(n=3992)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

15.9

4.9

0.0

81.8

92.2

97.4

2.3

2.9

2.6

0.0

0.0

0.0

困窮層(n=395)

周辺層(n=511)

非生活困難層(n=1663)

あった なかった 該当しない（払う必要がない） 無回答あった なかった 該当しない（払う必要がない） 無回答
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（３）ガス料金          

〔小：**〕〔中：**〕〔高：**〕 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

小
学
生 

中
学
生 

高
校
生 

2.6

73.1 19.1 5.3全体(n=4598)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

16.2

2.0

0.0

65.4

78.2

79.3

18.4

19.9

20.7

0.0

0.0

0.0

困窮層(n=408)

周辺層(n=564)

非生活困難層(n=2260)

あった なかった 該当しない（払う必要がない） 無回答あった なかった 該当しない（払う必要がない） 無回答

2.7

74.2 18.0 5.1全体(n=4092)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10.7

4.2

0.0

70.5

76.6

80.1

18.8

19.2

19.9

0.0

0.0

0.0

困窮層(n=373)

周辺層(n=530)

非生活困難層(n=1873)

あった なかった 該当しない（払う必要がない） 無回答あった なかった 該当しない（払う必要がない） 無回答

2.4

73.6 16.4 7.6全体(n=3992)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10.6

2.0

0.0

74.7

77.3

81.7

14.7

20.7

18.3

0.0

0.0

0.0

困窮層(n=395)

周辺層(n=511)

非生活困難層(n=1663)

あった なかった 該当しない（払う必要がない） 無回答あった なかった 該当しない（払う必要がない） 無回答
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（４）水道料金          

〔小：**〕〔中：**〕〔高：**〕 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

小
学
生 

中
学
生 

高
校
生 

3.5 87.6 3.8 5.1全体(n=4598)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

20.3

4.8

0.0

75.0

89.7

96.8

4.7

5.5

3.2

0.0

0.0

0.0

困窮層(n=408)

周辺層(n=564)

非生活困難層(n=2260)

あった なかった 該当しない（払う必要がない） 無回答あった なかった 該当しない（払う必要がない） 無回答

3.6 87.5 4.3 4.6全体(n=4092)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

15.0

5.1

0.0

80.7

90.4

95.7

4.3

4.5

4.3

0.0

0.0

0.0

困窮層(n=373)

周辺層(n=530)

非生活困難層(n=1873)

あった なかった 該当しない（払う必要がない） 無回答あった なかった 該当しない（払う必要がない） 無回答

3.5 85.4 3.8 7.4全体(n=3992)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

14.7

4.3

0.0

82.0

92.4

97.1

3.3

3.3

2.9

0.0

0.0

0.0

困窮層(n=395)

周辺層(n=511)

非生活困難層(n=1663)

あった なかった 該当しない（払う必要がない） 無回答あった なかった 該当しない（払う必要がない） 無回答
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（５）税金（住民税、固定資産税）        

〔小：**〕〔中：**〕〔高：**〕 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

小
学
生 

中
学
生 

高
校
生 

6.3 84.6 4.4 4.7全体(n=4598)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

24.8

11.7

0.8

64.0

80.7

96.3

10.5

7.4

2.9

0.7

0.2

0.0

困窮層(n=408)

周辺層(n=564)

非生活困難層(n=2260)

あった なかった 該当しない（払う必要がない） 無回答あった なかった 該当しない（払う必要がない） 無回答

6.5 83.6 5.2 4.7全体(n=4092)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

23.9

11.1

1.3

64.1

81.9

95.0

12.1

6.6

3.6

0.0

0.4

0.2

困窮層(n=373)

周辺層(n=530)

非生活困難層(n=1873)

あった なかった 該当しない（払う必要がない） 無回答あった なかった 該当しない（払う必要がない） 無回答

6.2 82.1 4.6 7.2全体(n=3992)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

21.5

8.2

0.7

65.6

86.7

96.6

11.6

4.5

2.6

1.3

0.6

0.1

困窮層(n=395)

周辺層(n=511)

非生活困難層(n=1663)

あった なかった 該当しない（払う必要がない） 無回答あった なかった 該当しない（払う必要がない） 無回答
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（６）家賃           

〔小：**〕〔中：**〕〔高：**〕 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

小
学
生 

中
学
生 

高
校
生 

2.5

56.9 34.6 6.0全体(n=4598)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

14.5

3.5

0.0

52.9

64.7

60.7

32.6

31.7

39.3

0.0

0.0

0.0

困窮層(n=408)

周辺層(n=564)

非生活困難層(n=2260)

あった なかった 該当しない（払う必要がない） 無回答あった なかった 該当しない（払う必要がない） 無回答

2.2

55.8 35.7 6.3全体(n=4092)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

12.1

2.5

0.0

58.7

58.7

58.4

29.2

38.9

41.6

0.0

0.0

0.0

困窮層(n=373)

周辺層(n=530)

非生活困難層(n=1873)

あった なかった 該当しない（払う必要がない） 無回答あった なかった 該当しない（払う必要がない） 無回答

2.5

53.4 35.7 8.4全体(n=3992)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10.1

2.7

0.0

55.4

56.2

60.4

34.4

41.1

39.6

0.0

0.0

0.0

困窮層(n=395)

周辺層(n=511)

非生活困難層(n=1663)

あった なかった 該当しない（払う必要がない） 無回答あった なかった 該当しない（払う必要がない） 無回答
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（７）住宅ローン          

〔小：**〕〔中：**〕〔高：**〕 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

小
学
生 

中
学
生 

高
校
生 

1.3

61.4 31.1 6.2全体(n=4598)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

6.4

2.0

0.1

43.1

61.9

69.2

48.8

35.5

30.5

1.7

0.7

0.3

困窮層(n=408)

周辺層(n=564)

非生活困難層(n=2260)

あった なかった 該当しない（払う必要がない） 無回答あった なかった 該当しない（払う必要がない） 無回答

1.2

60.7 31.9 6.2全体(n=4092)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

5.6

1.3

0.1

44.2

59.1

68.2

48.5

39.1

31.4

1.6

0.6

0.3

困窮層(n=373)

周辺層(n=530)

非生活困難層(n=1873)

あった なかった 該当しない（払う必要がない） 無回答あった なかった 該当しない（払う必要がない） 無回答

1.4

58.3 31.3 9.0全体(n=3992)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

5.1

1.8

0.3

46.8

59.9

69.7

45.8

36.8

29.8

2.3

1.6

0.2

困窮層(n=395)

周辺層(n=511)

非生活困難層(n=1663)

あった なかった 該当しない（払う必要がない） 無回答あった なかった 該当しない（払う必要がない） 無回答
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（８）その他の債務          

〔小：**〕〔中：**〕〔高：**〕 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

小
学
生 

中
学
生 

高
校
生 

5.7 57.0 30.7 6.5全体(n=4598)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

28.2

10.1

0.6

40.0

56.6

65.3

29.4

31.0

33.7

2.5

2.3

0.5

困窮層(n=408)

周辺層(n=564)

非生活困難層(n=2260)

あった なかった 該当しない（払う必要がない） 無回答あった なかった 該当しない（払う必要がない） 無回答

5.7 58.0 29.1 7.2全体(n=4092)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

24.4

9.6

0.9

43.4

56.8

65.5

29.2

31.3

32.9

2.9

2.3

0.8

困窮層(n=373)

周辺層(n=530)

非生活困難層(n=1873)

あった なかった 該当しない（払う必要がない） 無回答あった なかった 該当しない（払う必要がない） 無回答

5.9 56.0 28.2 9.9全体(n=3992)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

24.3

9.0

0.8

45.1

58.1

66.4

26.8

29.9

32.0

3.8

2.9

0.8

困窮層(n=395)

周辺層(n=511)

非生活困難層(n=1663)

あった なかった 該当しない（払う必要がない） 無回答あった なかった 該当しない（払う必要がない） 無回答
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問 21 あなたのご家庭では、過去５年の間に、何回転居しましたか。 

〔小：**〕〔中：**〕〔高：**〕 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

小
学
生 

中
学
生 

高
校
生 

20.1 4.8

1.5

71.2

2.5

全体(n=4598)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

21.6

23.6

19.4

8.3

7.6

4.1

2.7

0.9

1.2

67.2

67.7

74.9

0.2

0.2

0.3

困窮層(n=408)

周辺層(n=564)

非生活困難層(n=2260)

１回 ２回 ３回以上 過去５年間で転居はしていない 無回答1回 2回 3回以上 過去5年間で転居はしていない 無回答

15.6 3.8

0.9

77.8

1.9

全体(n=4092)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

24.7

16.0

14.4

7.5

4.0

3.1

2.4

1.3

0.5

65.4

78.7

81.8

0.0

0.0

0.2

困窮層(n=373)

周辺層(n=530)

非生活困難層(n=1873)

１回 ２回 ３回以上 過去５年間で転居はしていない 無回答1回 2回 3回以上 過去5年間で転居はしていない 無回答

14.0

2.7 0.7

79.6 3.1全体(n=3992)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

16.5

16.6

13.0

7.3

4.3

2.0

0.5

0.0

0.6

75.7

78.7

84.2

0.0

0.4

0.2

困窮層(n=395)

周辺層(n=511)

非生活困難層(n=1663)

１回 ２回 ３回以上 過去５年間で転居はしていない 無回答1回 2回 3回以上 過去5年間で転居はしていない 無回答
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問 22 あなたのご家庭では、お子さんに次のことをしていますか。していない場合、その理由

としてあなたの考えに近いものをお答えください。 

（１）毎月お小遣いを渡す         

〔小：**〕〔中：**〕〔高：**〕 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

小
学
生 

中
学
生 

27.8 58.5 10.3 3.3全体(n=4598)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

20.8

25.4

29.8

28.7

60.3

68.7

50.5

14.4

1.5

0.0

0.0

0.0

困窮層(n=408)

周辺層(n=564)

非生活困難層(n=2260)

している

していない／したくない（方針でしない）

していない／経済的な理由

無回答

している

していない／したくない（方針でしない）

していない／経済的な理由

無回答

40.3 46.0 10.2 3.4全体(n=4092)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

31.9

44.0

42.6

17.4

44.5

56.0

50.7

11.5

1.4

0.0

0.0

0.0

困窮層(n=373)

周辺層(n=530)

非生活困難層(n=1873)

している

していない／したくない（方針でしない）

していない／経済的な理由

無回答

している

していない／したくない（方針でしない）

していない／経済的な理由

無回答
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高
校
生 

58.7 26.4 10.5 4.4全体(n=3992)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

43.0

57.7

64.6

10.9

27.0

33.6

46.1

15.3

1.7

0.0

0.0

0.0

困窮層(n=395)

周辺層(n=511)

非生活困難層(n=1663)

している

していない／したくない（方針でしない）

していない／経済的な理由

無回答

している

していない／したくない（方針でしない）

していない／経済的な理由

無回答
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（２）毎年新しい洋服・靴を買う        

〔小：**〕〔中：**〕〔高：**〕 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

小
学
生 

中
学
生 

86.3 5.8 5.1

2.7

全体(n=4598)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

65.9

87.9

94.2

3.9

8.2

5.2

30.1

3.9

0.5

0.0

0.0

0.0

困窮層(n=408)

周辺層(n=564)

非生活困難層(n=2260)

している

していない／したくない（方針でしない）

していない／経済的な理由

無回答

している

していない／したくない（方針でしない）

していない／経済的な理由

無回答

83.0 8.3 6.1

2.6

全体(n=4092)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

60.9

83.2

91.0

3.8

11.5

8.6

35.4

5.3

0.4

0.0

0.0

0.0

困窮層(n=373)

周辺層(n=530)

非生活困難層(n=1873)

している

していない／したくない（方針でしない）

していない／経済的な理由

無回答

している

していない／したくない（方針でしない）

していない／経済的な理由

無回答
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高
校
生 

78.7 8.2 8.7 4.4全体(n=3992)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

47.8

82.4

89.7

5.3

9.8

9.8

46.8

7.8

0.5

0.0

0.0

0.0

困窮層(n=395)

周辺層(n=511)

非生活困難層(n=1663)

している

していない／したくない（方針でしない）

していない／経済的な理由

無回答

している

していない／したくない（方針でしない）

していない／経済的な理由

無回答



                         第３章 アンケート結果 （３）保護者の回答 

167 

 

（３）習いごと（音楽、スポーツ、習字等）に通わせる      

〔小：**〕〔中：**〕〔高：**〕 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

小
学
生 

中
学
生 

79.9 8.9 7.8 3.4全体(n=4598)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

56.1

79.4

88.0

4.4

8.3

10.8

39.5

12.2

1.2

0.0

0.0

0.0

困窮層(n=408)

周辺層(n=564)

非生活困難層(n=2260)

している

していない／したくない（方針でしない）

していない／経済的な理由

無回答

している

していない／したくない（方針でしない）

していない／経済的な理由

無回答

57.6 25.3 12.4 4.7全体(n=4092)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

36.5

53.8

67.4

9.7

27.0

30.5

53.9

19.2

2.0

0.0

0.0

0.0

困窮層(n=373)

周辺層(n=530)

非生活困難層(n=1873)

している

していない／したくない（方針でしない）

していない／経済的な理由

無回答

している

していない／したくない（方針でしない）

していない／経済的な理由

無回答
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高
校
生 

38.0 38.7 14.6 8.7全体(n=3992)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

23.3

35.4

46.8

13.9

40.1

51.5

62.8

24.5

1.7

0.0

0.0

0.0

困窮層(n=395)

周辺層(n=511)

非生活困難層(n=1663)

している

していない／したくない（方針でしない）

していない／経済的な理由

無回答

している

していない／したくない（方針でしない）

していない／経済的な理由

無回答
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（４）学習塾に通わせる（または家庭教師に来てもらう）     

〔小：**〕〔中：**〕〔高：**〕 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

小
学
生 

中
学
生 

26.3 49.2 19.4 5.0全体(n=4598)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

12.7

22.7

31.4

19.9

43.4

60.9

67.4

33.9

7.7

0.0

0.0

0.0

困窮層(n=408)

周辺層(n=564)

非生活困難層(n=2260)

している

していない／したくない（方針でしない）

していない／経済的な理由

無回答

している

していない／したくない（方針でしない）

していない／経済的な理由

無回答

41.3 36.7 17.6 4.3全体(n=4092)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

20.4

36.8

48.1

11.0

36.4

47.0

68.6

26.8

5.0

0.0

0.0

0.0

困窮層(n=373)

周辺層(n=530)

非生活困難層(n=1873)

している

していない／したくない（方針でしない）

していない／経済的な理由

無回答

している

していない／したくない（方針でしない）

していない／経済的な理由

無回答
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高
校
生 

29.2 44.8 17.9 8.1全体(n=3992)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10.4

26.2

38.0

18.0

45.4

58.4

71.6

28.4

3.6

0.0

0.0

0.0

困窮層(n=395)

周辺層(n=511)

非生活困難層(n=1663)

している

していない／したくない（方針でしない）

していない／経済的な理由

無回答

している

していない／したくない（方針でしない）

していない／経済的な理由

無回答
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（５）誕生日のお祝いをする         

〔小：－〕〔中：**〕〔高：**〕 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

96.1

0.7
1.0

2.2
全体(n=4598)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

92.6

99.3

99.2

0.5

0.7

0.7

6.9

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

困窮層(n=408)

周辺層(n=564)

非生活困難層(n=2260)

している

していない／したくない（方針でしない）

していない／経済的な理由

無回答

小
学
生 

中
学
生 

している

していない／したくない（方針でしない）

していない／経済的な理由

無回答

94.9

1.4

1.5

2.2全体(n=4092)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

92.0

96.2

98.7

0.5

2.6

1.2

7.5

1.1

0.1

0.0

0.0

0.0

困窮層(n=373)

周辺層(n=530)

非生活困難層(n=1873)

している

していない／したくない（方針でしない）

していない／経済的な理由

無回答

している

していない／したくない（方針でしない）

していない／経済的な理由

無回答
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高
校
生 

91.3

2.7 2.6

3.4全体(n=3992)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

84.1

94.9

96.7

1.8

2.9

3.2

14.2

2.2

0.1

0.0

0.0

0.0

困窮層(n=395)

周辺層(n=511)

非生活困難層(n=1663)

している

していない／したくない（方針でしない）

していない／経済的な理由

無回答

している

していない／したくない（方針でしない）

していない／経済的な理由

無回答
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（６）１年に１回以上家族旅行に行く        

〔小：**〕〔中：**〕〔高：**〕 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

小
学
生 

中
学
生 

56.2 10.6 28.9 4.3全体(n=4598)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

11.5

46.6

71.4

2.5

7.4

13.3

86.0

45.9

15.3

0.0

0.0

0.0

困窮層(n=408)

周辺層(n=564)

非生活困難層(n=2260)

している

していない／したくない（方針でしない）

していない／経済的な理由

無回答

している

していない／したくない（方針でしない）

していない／経済的な理由

無回答

46.9 16.5 32.0 4.6全体(n=4092)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

8.3

35.7

63.5

2.9

13.6

20.7

88.7

50.8

15.8

0.0

0.0

0.0

困窮層(n=373)

周辺層(n=530)

非生活困難層(n=1873)

している

していない／したくない（方針でしない）

していない／経済的な理由

無回答

している

していない／したくない（方針でしない）

していない／経済的な理由

無回答



                         第３章 アンケート結果 （３）保護者の回答 
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高
校
生 

32.9 23.6 35.0 8.5全体(n=3992)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

4.8

26.6

49.7

3.8

20.0

33.3

91.4

53.4

17.0

0.0

0.0

0.0

困窮層(n=395)

周辺層(n=511)

非生活困難層(n=1663)

している

していない／したくない（方針でしない）

していない／経済的な理由

無回答

している

していない／したくない（方針でしない）

していない／経済的な理由

無回答
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（７）クリスマスのプレゼントや正月のお年玉をあげる      

〔小：**〕〔中：**〕〔高：**〕 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

小
学
生 

中
学
生 

77.2

94.1

97.5

2.5

3.5

2.4

20.3

2.3

0.1

0.0

0.0

0.0

困窮層(n=408)

周辺層(n=564)

非生活困難層(n=2260)

している

していない／したくない（方針でしない）

していない／経済的な理由

無回答

92.0

2.6 3.0

2.5全体(n=4598)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

している

していない／したくない（方針でしない）

していない／経済的な理由

無回答

90.6

3.0

4.2
2.2

全体(n=4092)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

73.7

91.3

96.9

2.9

4.7

2.8

23.3

4.0

0.3

0.0

0.0

0.0

困窮層(n=373)

周辺層(n=530)

非生活困難層(n=1873)

している

していない／したくない（方針でしない）

していない／経済的な理由

無回答

している

していない／したくない（方針でしない）

していない／経済的な理由

無回答
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高
校
生 

85.1 5.9 5.6 3.4全体(n=3992)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

67.6

88.8

92.6

4.1

6.3

7.0

28.4

4.9

0.4

0.0

0.0

0.0

困窮層(n=395)

周辺層(n=511)

非生活困難層(n=1663)

している

していない／したくない（方針でしない）

していない／経済的な理由

無回答

している

していない／したくない（方針でしない）

していない／経済的な理由

無回答
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（８）お子さんの学校行事などへ保護者が参加する      

〔小：－〕〔中：**〕〔高：**〕 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

小
学
生 

中
学
生 

96.3

0.7 0.5

2.5
全体(n=4598)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

93.6

99.1

99.8

2.5

0.5

0.1

3.7

0.2

0.0

0.2

0.2

0.0

困窮層(n=408)

周辺層(n=564)

非生活困難層(n=2260)

している

していない／したくない（方針でしない）

していない／経済的な理由

無回答

している

していない／したくない（方針でしない）

していない／経済的な理由

無回答

94.5

2.2
1.3

2.1
全体(n=4092)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

89.3

96.2

97.9

4.0

2.6

1.7

6.7

0.9

0.3

0.0

0.2

0.1

困窮層(n=373)

周辺層(n=530)

非生活困難層(n=1873)

している

していない／したくない（方針でしない）

していない／経済的な理由

無回答

している

していない／したくない（方針でしない）

していない／経済的な理由

無回答
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高
校
生 

88.2 5.6

2.1

4.2全体(n=3992)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

83.5

90.2

93.9

6.8

7.2

5.5

8.6

2.2

0.2

1.0

0.4

0.4

困窮層(n=395)

周辺層(n=511)

非生活困難層(n=1663)

している

していない／したくない（方針でしない）

していない／経済的な理由

無回答

している

していない／したくない（方針でしない）

していない／経済的な理由

無回答
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問 23 あなたのご家庭では、お子さんと次のような体験をすることがありますか。していない

場合、その理由としてあなたの考えに近いものをお答えください。 

（１）海水浴に行く          

〔小：**〕〔中：**〕〔高：**〕 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

小
学
生 

中
学
生 

高
校
生 

66.0

0.5

9.9 21.0

2.5

全体(n=4598)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

53.7

67.0

69.6

4.2

0.2

0.0

16.9

10.6

9.1

25.2

22.2

21.3

0.0

0.0

0.0

困窮層(n=408)

周辺層(n=564)

非生活困難層(n=2260)

ある ない／経済的な理由 ない／時間の制約で ない／その他の理由 無回答ある ない／経済的な理由 ない／時間の制約で ない／その他の理由 無回答

50.9

0.9

14.2 31.5

2.5

全体(n=4092)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

41.0

49.2

55.5

4.3

0.4

0.0

18.8

14.7

14.3

35.9

35.7

30.2

0.0

0.0

0.0

困窮層(n=373)

周辺層(n=530)

非生活困難層(n=1873)

ある ない／経済的な理由 ない／時間の制約で ない／その他の理由 無回答ある ない／経済的な理由 ない／時間の制約で ない／その他の理由 無回答

36.8

1.2

16.5 41.3 4.3全体(n=3992)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

27.6

32.9

43.6

7.1

0.2

0.1

19.2

19.2

16.2

46.1

47.7

40.1

0.0

0.0

0.0

困窮層(n=395)

周辺層(n=511)

非生活困難層(n=1663)

ある ない／経済的な理由 ない／時間の制約で ない／その他の理由 無回答ある ない／経済的な理由 ない／時間の制約で ない／その他の理由 無回答
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（２）博物館・科学館・美術館などに行く       

〔小：**〕〔中：**〕〔高：**〕 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

小
学
生 

中
学
生 

高
校
生 

40.7

62.1

72.6

15.7

1.1

0.1

15.2

11.2

7.9

28.4

25.7

19.4

0.0

0.0

0.0

困窮層(n=408)

周辺層(n=564)

非生活困難層(n=2260)

ある ない／経済的な理由 ない／時間の制約で ない／その他の理由 無回答

63.9

2.4

9.4 21.5

2.8

全体(n=4598)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ある ない／経済的な理由 ない／時間の制約で ない／その他の理由 無回答

46.6 3.1 14.8 32.7

2.9

全体(n=4092)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

26.3

39.1

56.8

18.8

3.0

0.1

15.0

17.0

14.0

39.9

40.9

29.0

0.0

0.0

0.0

困窮層(n=373)

周辺層(n=530)

非生活困難層(n=1873)

ある ない／経済的な理由 ない／時間の制約で ない／その他の理由 無回答ある ない／経済的な理由 ない／時間の制約で ない／その他の理由 無回答

38.3 3.1 15.3 39.0 4.3全体(n=3992)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

18.7

33.9

48.8

17.7

2.9

0.1

16.2

17.0

15.0

47.3

46.2

36.1

0.0

0.0

0.0

困窮層(n=395)

周辺層(n=511)

非生活困難層(n=1663)

ある ない／経済的な理由 ない／時間の制約で ない／その他の理由 無回答ある ない／経済的な理由 ない／時間の制約で ない／その他の理由 無回答
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（３）キャンプやバーベキューに行く        

〔小：**〕〔中：**〕〔高：**〕 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

小
学
生 

中
学
生 

高
校
生 

53.1 3.3 11.8 28.9

2.9

全体(n=4598)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

28.4

52.1

60.8

21.6

2.3

0.2

15.9

14.5

10.9

34.1

31.0

28.1

0.0

0.0

0.0

困窮層(n=408)

周辺層(n=564)

非生活困難層(n=2260)

ある ない／経済的な理由 ない／時間の制約で ない／その他の理由 無回答ある ない／経済的な理由 ない／時間の制約で ない／その他の理由 無回答

42.9 4.4 15.0 34.8

2.9

全体(n=4092)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

22.8

40.6

50.9

26.3

3.6

0.2

14.2

16.0

15.1

36.7

39.8

33.7

0.0

0.0

0.0

困窮層(n=373)

周辺層(n=530)

非生活困難層(n=1873)

ある ない／経済的な理由 ない／時間の制約で ない／その他の理由 無回答ある ない／経済的な理由 ない／時間の制約で ない／その他の理由 無回答

32.1 3.9 17.4 42.0 4.5全体(n=3992)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

19.0

29.4

41.2

23.0

3.3

0.1

16.5

21.3

16.4

41.5

46.0

42.3

0.0

0.0

0.0

困窮層(n=395)

周辺層(n=511)

非生活困難層(n=1663)

ある ない／経済的な理由 ない／時間の制約で ない／その他の理由 無回答ある ない／経済的な理由 ない／時間の制約で ない／その他の理由 無回答
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（４）スポーツ観戦や劇場に行く        

〔小：**〕〔中：**〕〔高：**〕 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

小
学
生 

中
学
生 

高
校
生 

52.4 6.6 9.9 28.1

3.0

全体(n=4598)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

19.4

45.4

62.9

37.5

8.5

0.6

10.3

10.8

9.6

32.8

35.3

26.9

0.0

0.0

0.0

困窮層(n=408)

周辺層(n=564)

非生活困難層(n=2260)

ある ない／経済的な理由 ない／時間の制約で ない／その他の理由 無回答ある ない／経済的な理由 ない／時間の制約で ない／その他の理由 無回答

50.4 6.9 12.9 27.2

2.6

全体(n=4092)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

21.2

43.6

61.5

37.3

9.1

0.3

11.5

15.7

13.1

30.0

31.7

25.1

0.0

0.0

0.0

困窮層(n=373)

周辺層(n=530)

非生活困難層(n=1873)

ある ない／経済的な理由 ない／時間の制約で ない／その他の理由 無回答ある ない／経済的な理由 ない／時間の制約で ない／その他の理由 無回答

44.1 6.2 14.3 31.2 4.3全体(n=3992)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

24.1

41.3

54.8

31.6

6.8

0.3

13.2

16.2

15.0

31.1

35.6

29.9

0.0

0.0

0.0

困窮層(n=395)

周辺層(n=511)

非生活困難層(n=1663)

ある ない／経済的な理由 ない／時間の制約で ない／その他の理由 無回答ある ない／経済的な理由 ない／時間の制約で ない／その他の理由 無回答
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（５）遊園地やテーマパークに行く        

〔小：**〕〔中：**〕〔高：**〕 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

小
学
生 

中
学
生 

高
校
生 

72.6 9.2 6.9 8.6

2.8

全体(n=4598)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

34.8

69.0

84.4

48.5

11.3

1.5

5.1

7.4

7.3

11.5

12.2

6.8

0.0

0.0

0.0

困窮層(n=408)

周辺層(n=564)

非生活困難層(n=2260)

ある ない／経済的な理由 ない／時間の制約で ない／その他の理由 無回答ある ない／経済的な理由 ない／時間の制約で ない／その他の理由 無回答

59.8 10.6 12.5 14.5

2.6

全体(n=4092)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

27.1

54.3

72.3

52.3

13.4

1.9

7.8

14.2

13.3

12.9

18.1

12.4

0.0

0.0

0.0

困窮層(n=373)

周辺層(n=530)

非生活困難層(n=1873)

ある ない／経済的な理由 ない／時間の制約で ない／その他の理由 無回答ある ない／経済的な理由 ない／時間の制約で ない／その他の理由 無回答

46.7 10.6 15.7 22.9 4.2全体(n=3992)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

18.7

40.5

61.9

50.4

12.1

1.3

12.2

18.2

16.6

18.7

29.2

20.2

0.0

0.0

0.0

困窮層(n=395)

周辺層(n=511)

非生活困難層(n=1663)

ある ない／経済的な理由 ない／時間の制約で ない／その他の理由 無回答ある ない／経済的な理由 ない／時間の制約で ない／その他の理由 無回答
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問 24 次のもののうち、経済的理由のためにあなたの世帯にないものはありますか。 

（あてはまる番号すべてに〇） 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

小
学
生 

3.7

1.6

2.8

0.2

0.4

0.3

0.5

0.9

0.4

1.4

11.8

16.6

0.7

3.4

14.4

56.8

12.2

23.5

10.8

15.7

1.5

1.5

2.2

3.7

4.4

2.5

5.4

33.8

48.3

2.0

16.7

61.8

12.0

0.0

4.1

1.6

4.8

0.2

0.9

0.4

0.4

1.1

0.2

1.4

18.8

27.1

1.4

5.0

27.1

45.4

0.0

0.7

0.0

0.4

0.0

0.2

0.0

0.0

0.1

0.1

0.4

6.3

10.8

0.3

1.0

3.6

81.9

0.0

子どもの年齢にあった本

子供用のスポーツ用品・おもちゃ

子どもが自宅で宿題を

することができる場所

洗濯機

炊飯器

掃除機

暖房器具

冷房器具

電子レンジ

電話（固定電話・携帯電話を含む）

インターネットにつながるパソコン

新聞の定期購読（ネット含む）

世帯専用のおふろ

世帯人数分のベッドまたは布団

急な出費のための貯金（５万円以上）

あてはまるものはない

無回答

0 20 40 60 80 100

全体(n=4598) 困窮層(n=408) 周辺層(n=564) 非生活困難層(n=2260)

%

 

 

 

 

 

〔**〕 

〔**〕 

〔**〕 

〔－〕 

〔**〕 

〔**〕 

〔－〕 

〔**〕 

〔**〕 

〔**〕 

〔**〕 

全体(n=4598) 困窮層(n=408) 周辺層(n=564) 非生活困難層(n=2260) 
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中
学
生 

3.4

1.8

2.8

0.1

0.2

0.1

0.3

1.3

0.3

1.5

11.3

14.6

0.5

2.8

14.3

58.8

11.8

18.5

10.5

14.2

0.8

0.8

0.8

2.4

7.2

1.3

6.2

36.7

45.6

0.8

11.0

57.4

14.5

0.0

4.2

1.9

3.6

0.2

0.6

0.6

0.4

2.3

0.2

1.3

15.1

23.4

1.3

4.3

23.4

51.3

0.0

0.4

0.1

0.6

0.0

0.1

0.0

0.0

0.2

0.1

0.1

4.6

7.9

0.2

0.9

3.3

85.6

0.0

子どもの年齢にあった本

子供用のスポーツ用品・おもちゃ

子どもが自宅で宿題を

することができる場所

洗濯機

炊飯器

掃除機

暖房器具

冷房器具

電子レンジ

電話（固定電話・携帯電話を含む）

インターネットにつながるパソコン

新聞の定期購読（ネット含む）

世帯専用のおふろ

世帯人数分のベッドまたは布団

急な出費のための貯金（５万円以上）

あてはまるものはない

無回答

0 20 40 60 80 100

全体(n=4092) 困窮層(n=373) 周辺層(n=530) 非生活困難層(n=1873)

%

〔**〕 

〔**〕 

〔**〕 

〔－〕 

〔－〕 

〔－〕 

〔－〕 

〔**〕 

〔－〕 

〔**〕 

〔**〕 

〔**〕 

〔－〕 

〔**〕 

〔**〕 

〔**〕 

全体(n=4092) 困窮層(n=373) 周辺層(n=530) 非生活困難層(n=1873) 
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高
校
生 

3.7

2.1

2.2

0.1

0.2

0.3

0.2

1.0

0.2

0.6

9.7

13.1

0.3

2.1

15.3

59.3

11.6

17.5

11.9

9.4

0.0

1.0

1.3

1.8

4.1

1.0

1.8

29.4

37.0

0.5

11.1

55.4

18.5

0.0

4.1

1.6

2.9

0.0

0.2

0.4

0.2

1.2

0.2

0.8

14.3

19.6

0.4

2.0

20.7

55.8

0.0

0.7

0.3

0.5

0.0

0.0

0.0

0.0

0.2

0.1

0.0

4.0

7.4

0.1

0.4

4.1

86.0

0.0

子どもの年齢にあった本

子供用のスポーツ用品・おもちゃ

子どもが自宅で宿題を

することができる場所

洗濯機

炊飯器

掃除機

暖房器具

冷房器具

電子レンジ

電話（固定電話・携帯電話を含む）

インターネットにつながるパソコン

新聞の定期購読（ネット含む）

世帯専用のおふろ

世帯人数分のベッドまたは布団

急な出費のための貯金（５万円以上）

あてはまるものはない

無回答

0 20 40 60 80 100

全体(n=3992) 困窮層(n=395) 周辺層(n=511) 非生活困難層(n=1663)

%

〔**〕 

〔**〕 

〔－〕 

〔**〕 

〔－〕 

〔－〕 

〔－〕 

〔－〕 

〔－〕 

〔－〕 

〔－〕 

〔**〕 

〔**〕 

〔**〕 

〔**〕 

〔**〕 

全体(n=3992) 困窮層(n=395) 周辺層(n=511) 非生活困難層(n=1663) 
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問 25 あなたのご家庭では、お子さんに対して、次のことをしていますか。 

（１）携帯電話やスマートフォンの使い方についてルールや約束をつくっている   

〔小：**〕〔中：**〕〔高：**〕 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

小
学
生 

中
学
生 

42.4 32.2 7.6 12.5 5.3全体(n=4598)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

36.8

41.3

46.1

33.1

36.0

32.8

12.7

8.7

7.0

15.9

11.9

12.7

1.5

2.1

1.4

困窮層(n=408)

周辺層(n=564)

非生活困難層(n=2260)

あてはまる どちらかといえばあてはまる

どちらかといえばあてはまらない あてはまらない

無回答

あてはまる どちらかといえばあてはまる

どちらかといえばあてはまらない あてはまらない

無回答

40.8 33.2 11.5 9.4 5.2全体(n=4092)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

33.0

37.9

46.0

37.3

37.0

34.1

14.5

13.8

10.3

14.2

9.2

8.6

1.1

2.1

1.0

困窮層(n=373)

周辺層(n=530)

非生活困難層(n=1873)

あてはまる どちらかといえばあてはまる

どちらかといえばあてはまらない あてはまらない

無回答

あてはまる どちらかといえばあてはまる

どちらかといえばあてはまらない あてはまらない

無回答
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高
校
生 

29.5 39.5 19.0 8.5 3.4全体(n=3992)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

26.3

26.2

32.2

37.0

38.9

41.8

25.1

22.1

18.3

10.9

12.5

7.4

0.8

0.2

0.3

困窮層(n=395)

周辺層(n=511)

非生活困難層(n=1663)

あてはまる どちらかといえばあてはまる

どちらかといえばあてはまらない あてはまらない

無回答

あてはまる どちらかといえばあてはまる

どちらかといえばあてはまらない あてはまらない

無回答
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（２）お子さんの良いところをほめている       

〔小：**〕〔中：－〕〔高：**〕 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

小
学
生 

中
学
生 

61.1 31.8

3.0
0.2

3.8全体(n=4598)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

54.7

55.3

66.7

38.7

39.5

30.9

5.9

4.6

2.0

0.7

0.2

0.2

0.0

0.4

0.2

困窮層(n=408)

周辺層(n=564)

非生活困難層(n=2260)

あてはまる どちらかといえばあてはまる

どちらかといえばあてはまらない あてはまらない

無回答

あてはまる どちらかといえばあてはまる

どちらかといえばあてはまらない あてはまらない

無回答

56.7 35.5 3.9

0.3

3.6全体(n=4092)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

51.2

52.3

62.8

40.2

42.6

34.3

8.3

4.5

2.3

0.3

0.4

0.2

0.0

0.2

0.4

困窮層(n=373)

周辺層(n=530)

非生活困難層(n=1873)

あてはまる どちらかといえばあてはまる

どちらかといえばあてはまらない あてはまらない

無回答

あてはまる どちらかといえばあてはまる

どちらかといえばあてはまらない あてはまらない

無回答
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高
校
生 

51.5 38.6 5.7

0.9

3.2全体(n=3992)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

45.8

44.8

57.3

43.5

46.8

37.2

9.1

6.8

4.8

1.5

1.6

0.4

0.0

0.0

0.3

困窮層(n=395)

周辺層(n=511)

非生活困難層(n=1663)

あてはまる どちらかといえばあてはまる

どちらかといえばあてはまらない あてはまらない

無回答

あてはまる どちらかといえばあてはまる

どちらかといえばあてはまらない あてはまらない

無回答
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（３）お子さんが悪いことをしたらきちんと叱っている      

〔小：－〕〔中：－〕〔高：－〕 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

小
学
生 

中
学
生 

81.3 14.4

0.4
0.1

3.8全体(n=4598)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

81.4

81.4

86.6

17.4

18.1

13.0

0.5

0.2

0.2

0.2

0.2

0.0

0.5

0.2

0.2

困窮層(n=408)

周辺層(n=564)

非生活困難層(n=2260)

あてはまる どちらかといえばあてはまる

どちらかといえばあてはまらない あてはまらない

無回答

あてはまる どちらかといえばあてはまる

どちらかといえばあてはまらない あてはまらない

無回答

77.7 17.7

0.9

0.2

3.5全体(n=4092)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

75.3

78.5

84.5

23.1

20.6

14.6

1.3

0.9

0.6

0.3

0.0

0.2

0.0

0.0

0.2

困窮層(n=373)

周辺層(n=530)

非生活困難層(n=1873)

あてはまる どちらかといえばあてはまる

どちらかといえばあてはまらない あてはまらない

無回答

あてはまる どちらかといえばあてはまる

どちらかといえばあてはまらない あてはまらない

無回答
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高
校
生 

70.2 24.8

1.2
0.5

3.3全体(n=3992)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

70.6

66.9

75.0

26.8

30.1

23.6

1.5

2.3

0.9

0.5

0.2

0.2

0.5

0.4

0.4

困窮層(n=395)

周辺層(n=511)

非生活困難層(n=1663)

あてはまる どちらかといえばあてはまる

どちらかといえばあてはまらない あてはまらない

無回答

あてはまる どちらかといえばあてはまる

どちらかといえばあてはまらない あてはまらない

無回答
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（４）お子さんに本を読むようすすめている       

〔小：**〕〔中：**〕〔高：**〕 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

小
学
生 

中
学
生 

43.4 31.4 17.3 3.94.0全体(n=4598)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

36.8

40.6

49.2

32.6

31.0

32.1

20.8

22.2

15.9

9.3

5.9

2.6

0.5

0.4

0.3

困窮層(n=408)

周辺層(n=564)

非生活困難層(n=2260)

あてはまる どちらかといえばあてはまる

どちらかといえばあてはまらない あてはまらない

無回答

あてはまる どちらかといえばあてはまる

どちらかといえばあてはまらない あてはまらない

無回答

37.2 31.7 20.9 6.6 3.6全体(n=4092)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

29.5

34.7

43.5

33.2

33.4

32.1

23.3

24.3

19.7

13.9

7.5

4.5

0.0

0.0

0.2

困窮層(n=373)

周辺層(n=530)

非生活困難層(n=1873)

あてはまる どちらかといえばあてはまる

どちらかといえばあてはまらない あてはまらない

無回答

あてはまる どちらかといえばあてはまる

どちらかといえばあてはまらない あてはまらない

無回答
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高
校
生 

28.8 30.4 26.3 11.0 3.6全体(n=3992)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

20.3

22.3

35.3

33.2

30.1

31.0

31.9

32.7

24.7

14.4

14.7

8.8

0.3

0.2

0.2

困窮層(n=395)

周辺層(n=511)

非生活困難層(n=1663)

あてはまる どちらかといえばあてはまる

どちらかといえばあてはまらない あてはまらない

無回答

あてはまる どちらかといえばあてはまる

どちらかといえばあてはまらない あてはまらない

無回答
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（５）お子さんの心配事や悩みごとの相談によく乗っている     

〔小：**〕〔中：**〕〔高：**〕 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

小
学
生 

中
学
生 

42.4

41.7

51.0

49.5

50.4

42.3

6.4

6.2

5.4

1.2

1.2

0.8

0.5

0.5

0.4

困窮層(n=408)

周辺層(n=564)

非生活困難層(n=2260)

あてはまる どちらかといえばあてはまる

どちらかといえばあてはまらない あてはまらない

無回答

46.6 42.7 5.6

1.0

4.1全体(n=4598)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

あてはまる どちらかといえばあてはまる

どちらかといえばあてはまらない あてはまらない

無回答

43.2 44.7 7.2

1.2

3.8全体(n=4092)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

41.8

39.6

46.6

43.7

51.3

46.7

12.9

7.4

5.6

1.3

1.5

0.8

0.3

0.2

0.4

困窮層(n=373)

周辺層(n=530)

非生活困難層(n=1873)

あてはまる どちらかといえばあてはまる

どちらかといえばあてはまらない あてはまらない

無回答

あてはまる どちらかといえばあてはまる

どちらかといえばあてはまらない あてはまらない

無回答
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高
校
生 

39.5 45.1 9.9

1.8

3.7全体(n=3992)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

37.7

37.6

42.2

44.8

48.7

48.1

15.2

11.2

7.8

2.0

2.3

1.4

0.3

0.2

0.4

困窮層(n=395)

周辺層(n=511)

非生活困難層(n=1663)

あてはまる どちらかといえばあてはまる

どちらかといえばあてはまらない あてはまらない

無回答

あてはまる どちらかといえばあてはまる

どちらかといえばあてはまらない あてはまらない

無回答
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問 26 お子さんは、ふだん「朝食」を誰と一緒に食べていますか。 

〔小：－〕〔中：**〕〔高：**〕 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

小
学
生 

中
学
生 

80.6

0.3

10.8 3.9

0.6

3.8全体(n=4598)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

74.0

78.4

85.2

0.7

0.0

0.1

15.4

15.2

10.4

5.9

5.1

3.6

2.5

0.7

0.3

1.5

0.5

0.4

困窮層(n=408)

周辺層(n=564)

非生活困難層(n=2260)

家族（保護者やきょうだい） 家族以外の大人

きょうだいなどの子どもだけで ひとりで

食べない 無回答

家族（保護者やきょうだい） 家族以外の大人

きょうだいなどの子どもだけで ひとりで

食べない 無回答

77.0

0.8

9.9 7.6

1.2

3.5全体(n=4092)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

68.6

77.4

84.0

0.5

0.2

0.3

15.5

12.5

8.8

11.3

9.1

6.1

3.5

0.8

0.7

0.5

0.2

0.2

困窮層(n=373)

周辺層(n=530)

非生活困難層(n=1873)

家族（保護者やきょうだい） 家族以外の大人

きょうだいなどの子どもだけで ひとりで

食べない 無回答

家族（保護者やきょうだい） 家族以外の大人

きょうだいなどの子どもだけで ひとりで

食べない 無回答
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高
校
生 

64.8

1.9

8.5 16.7 3.4 4.8全体(n=3992)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

57.7

60.7

72.1

1.0

1.4

1.6

11.9

12.9

6.7

21.5

17.2

16.3

6.3

5.1

2.0

1.5

2.7

1.3

困窮層(n=395)

周辺層(n=511)

非生活困難層(n=1663)

家族（保護者やきょうだい） 家族以外の大人

きょうだいなどの子どもだけで ひとりで

食べない 無回答

家族（保護者やきょうだい） 家族以外の大人

きょうだいなどの子どもだけで ひとりで

食べない 無回答
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問 27 お子さんは、ふだん「夕食」を誰と一緒に食べていますか。 

〔小：－〕〔中：－〕〔高：－〕 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

小
学
生 

中
学
生 

93.6

0.6
1.5 0.4

0.0

3.8全体(n=4598)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

93.4

97.2

97.6

1.0

0.0

0.6

3.7

1.6

1.2

1.0

0.4

0.3

0.0

0.0

0.0

1.0

0.9

0.4

困窮層(n=408)

周辺層(n=564)

非生活困難層(n=2260)

家族（保護者やきょうだい） 家族以外の大人

きょうだいなどの子どもだけで ひとりで

食べない 無回答

家族（保護者やきょうだい） 家族以外の大人

きょうだいなどの子どもだけで ひとりで

食べない 無回答

92.7

0.8
1.6 1.4

0.0

3.5全体(n=4092)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

95.2

95.8

96.7

0.0

0.6

0.4

2.4

1.5

1.4

1.3

1.9

1.1

0.0

0.0

0.0

1.1

0.2

0.4

困窮層(n=373)

周辺層(n=530)

非生活困難層(n=1873)

家族（保護者やきょうだい） 家族以外の大人

きょうだいなどの子どもだけで ひとりで

食べない 無回答

家族（保護者やきょうだい） 家族以外の大人

きょうだいなどの子どもだけで ひとりで

食べない 無回答
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86.3

2.0 2.4

4.6

0.2

4.6全体(n=3992)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

86.6

87.3

91.3

1.0

1.8

1.7

4.1

2.9

2.0

6.6

5.5

3.8

0.3

0.4

0.1

1.5

2.2

1.2

困窮層(n=395)

周辺層(n=511)

非生活困難層(n=1663)

家族（保護者やきょうだい） 家族以外の大人

きょうだいなどの子どもだけで ひとりで

食べない 無回答

高
校
生 

家族（保護者やきょうだい） 家族以外の大人

きょうだいなどの子どもだけで ひとりで

食べない 無回答
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問 28 あなたは、夏休みなどお子さんが⾧期の休暇のとき、子どもの昼食をどのようにしてい

ますか。 

〔小：**〕〔中：**〕〔高：*〕 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

小
学
生 

中
学
生 

35.8 51.5

0.5

5.9 6.4全体(n=4598)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

28.4

35.1

38.4

61.0

56.4

52.4

0.7

0.5

0.4

8.8

6.0

6.0

1.0

2.0

2.8

困窮層(n=408)

周辺層(n=564)

非生活困難層(n=2260)

子どもと一緒に食べている 弁当を用意している 食事代を渡している

特に何もしていない 無回答

子どもと一緒に食べている 弁当を用意している 食事代を渡している

特に何もしていない 無回答

28.6 53.8

1.8

9.2 6.7全体(n=4092)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

20.6

30.2

30.6

57.9

51.3

56.8

3.5

3.0

1.5

13.9

11.3

8.5

4.0

4.2

2.5

困窮層(n=373)

周辺層(n=530)

非生活困難層(n=1873)

子どもと一緒に食べている 弁当を用意している 食事代を渡している

特に何もしていない 無回答

子どもと一緒に食べている 弁当を用意している 食事代を渡している

特に何もしていない 無回答
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高
校
生 

24.4 52.4 4.2 12.8 6.3全体(n=3992)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

19.7

25.4

26.0

54.9

53.2

54.8

6.6

4.9

3.8

16.5

14.7

13.2

2.3

1.8

2.1

困窮層(n=395)

周辺層(n=511)

非生活困難層(n=1663)

子どもと一緒に食べている 弁当を用意している 食事代を渡している

特に何もしていない 無回答

子どもと一緒に食べている 弁当を用意している 食事代を渡している

特に何もしていない 無回答
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問 29 お子さんは、１週間にどれくらいお風呂（シャワーのみの場合を含む）に入っています

か。 

〔小：－〕〔中：－〕〔高：－〕 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

小
学
生 

中
学
生 

高
校
生 

95.1

1.2
0.3 0.1

0.0

3.3全体(n=4598)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

96.3

98.0

99.1

2.0

1.6

0.7

0.7

0.0

0.2

0.2

0.0

0.0

0.2

0.0

0.0

0.5

0.4

0.0

困窮層(n=408)

周辺層(n=564)

非生活困難層(n=2260)

ほとんど毎日 週に３～４回 週に１～２回 入らない わからない 無回答ほとんど毎日 週に3～4回 週に1～2回 入らない わからない 無回答

97.3

97.9

99.4

1.9

1.7

0.2

0.5

0.2

0.1

0.0

0.0

0.1

0.0

0.0

0.2

0.3

0.2

0.1

困窮層(n=373)

周辺層(n=530)

非生活困難層(n=1873)

ほとんど毎日 週に３～４回 週に１～２回 入らない わからない 無回答

95.7

0.9
0.1 0.0

0.1
3.1

全体(n=4092)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ほとんど毎日 週に3～4回 週に1～2回 入らない わからない 無回答

95.9

1.1
0.1 0.2

0.2
2.6

全体(n=3992)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

97.2

98.2

98.9

2.3

1.4

0.8

0.0

0.0

0.0

0.5

0.2

0.2

0.0

0.2

0.1

0.0

0.0

0.0

困窮層(n=395)

周辺層(n=511)

非生活困難層(n=1663)

ほとんど毎日 週に３～４回 週に１～２回 入らない わからない 無回答ほとんど毎日 週に3～4回 週に1～2回 入らない わからない 無回答
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問 30 お子さんには、虫歯がありますか。 

〔小：**〕〔中：**〕〔高：**〕 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

小
学
生 

中
学
生 

高
校
生 

6.8 9.0 46.9 32.7

1.0

3.6全体(n=4598)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

15.7

8.7

4.5

13.7

11.7

7.7

39.7

48.9

51.8

28.9

28.9

34.9

2.0

1.4

0.8

0.0

0.4

0.3

困窮層(n=408)

周辺層(n=564)

非生活困難層(n=2260)

ある（未治療） ある（治療中） あった（治療済） ない わからない 無回答ある（未治療） ある（治療中） あった（治療済） ない わからない 無回答

8.0 5.6 42.0 39.3

2.0

3.1全体(n=4092)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

16.9

9.6

5.2

5.4

8.3

4.5

39.9

42.8

46.4

35.1

36.8

42.2

2.4

2.5

1.6

0.3

0.0

0.1

困窮層(n=373)

周辺層(n=530)

非生活困難層(n=1873)

ある（未治療） ある（治療中） あった（治療済） ない わからない 無回答ある（未治療） ある（治療中） あった（治療済） ない わからない 無回答

10.7 5.8 36.9 40.1 3.7

2.8

全体(n=3992)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

16.2

13.1

8.5

6.6

7.4

5.0

32.2

34.8

42.3

40.5

40.9

41.1

4.6

3.5

3.1

0.0

0.2

0.0

困窮層(n=395)

周辺層(n=511)

非生活困難層(n=1663)

ある（未治療） ある（治療中） あった（治療済） ない わからない 無回答ある（未治療） ある（治療中） あった（治療済） ない わからない 無回答
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問 31 お子さんの健康状態を教えてください。 

〔小：－〕〔中：－〕〔高：－〕 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

小
学
生 

中
学
生 

高
校
生 

75.6 12.8 7.4

0.7
0.1

3.4全体(n=4598)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

62.7

74.5

82.3

20.3

15.6

10.5

14.7

8.5

6.4

2.0

0.9

0.6

0.0

0.4

0.0

0.2

0.2

0.1

困窮層(n=408)

周辺層(n=564)

非生活困難層(n=2260)

よい まあよい ふつう あまりよくない よくない 無回答よい まあよい ふつう あまりよくない よくない 無回答

71.4 14.3 10.1

1.0
0.1

3.2全体(n=4092)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

64.1

70.4

78.1

17.4

16.2

13.7

16.6

12.3

7.3

1.9

0.8

0.6

0.0

0.0

0.1

0.0

0.4

0.2

困窮層(n=373)

周辺層(n=530)

非生活困難層(n=1873)

よい まあよい ふつう あまりよくない よくない 無回答よい まあよい ふつう あまりよくない よくない 無回答

64.4 18.4 12.8

1.7
0.2

2.7
全体(n=3992)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

55.4

63.2

71.9

20.3

21.7

16.9

19.2

12.5

10.0

4.1

2.3

1.0

0.3

0.2

0.1

0.8

0.0

0.1

困窮層(n=395)

周辺層(n=511)

非生活困難層(n=1663)

よい まあよい ふつう あまりよくない よくない 無回答よい まあよい ふつう あまりよくない よくない 無回答
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問 32 過去１年間に、お子さんを医療機関で受診させたほうがよいと思ったが、実際には受診

させなかったことがありましたか。 

〔小：**〕〔中：**〕〔高：**〕 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

小
学
生 

中
学
生 

高
校
生 

8.4 88.0 3.6全体(n=4598)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

22.5

11.2

5.1

77.2

88.3

94.9

0.2

0.5

0.0

困窮層(n=408)

周辺層(n=564)

非生活困難層(n=2260)

あった なかった 無回答あった なかった 無回答

9.1 87.6 3.3全体(n=4092)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

23.6

12.1

5.8

75.1

87.9

94.1

1.3

0.0

0.2

困窮層(n=373)

周辺層(n=530)

非生活困難層(n=1873)

あった なかった 無回答あった なかった 無回答

10.7 86.2 3.1全体(n=3992)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

23.0

14.9

6.9

76.7

84.9

92.8

0.3

0.2

0.3

困窮層(n=395)

周辺層(n=511)

非生活困難層(n=1663)

あった なかった 無回答あった なかった 無回答
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問 32 で「１．あった」を選んだ方におうかがいします。 

問 33 受診させなかった理由は何ですか。最も近い番号に〇をしてください。 

〔小：－〕〔中：－〕〔高：－〕 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

小
学
生 

中
学
生 

0.5

8.1 20.8 4.4 48.1

0.5

10.6 7.0全体(n=385)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

0.0

0.0

0.9

17.4

7.9

1.7

13.0

17.5

27.6

2.2

4.8

4.3

52.2

54.0

50.0

1.1

0.0

0.0

9.8

7.9

11.2

4.3

7.9

4.3

困窮層(n=92)

周辺層(n=63)

非生活困難層(n=116)

公的医療保険に加入しておらず、医療費の支払いができなかった
公的医療保険に加入していたが、医療機関で自己負担金を払うことができないと思った
子どもが受診したがらなかった
医療機関までの距離が遠く、通院することが困難であった
多忙で、医療機関に連れて行く時間がなかった
自分の健康状態が悪かった
その他
無回答

0.0

12.0 22.5

1.6

47.1

1.3

11.0 4.5全体(n=374)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

0.0

0.0

0.0

23.9

12.5

1.9

21.6

23.4

27.8

2.3

1.6

0.0

38.6

46.9

55.6

2.3

1.6

0.0

8.0

10.9

13.0

3.4

3.1

1.9

困窮層(n=88)

周辺層(n=64)

非生活困難層(n=108)

公的医療保険に加入しておらず、医療費の支払いができなかった
公的医療保険に加入していたが、医療機関で自己負担金を払うことができないと思った
子どもが受診したがらなかった
医療機関までの距離が遠く、通院することが困難であった
多忙で、医療機関に連れて行く時間がなかった
自分の健康状態が悪かった
その他
無回答
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高
校
生 

0.7

9.8 32.0 3.3 37.1

0.2

10.0 6.8全体(n=428)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

0.0

0.0

0.9

20.9

7.9

3.5

25.3

39.5

39.1

4.4

3.9

1.7

34.1

38.2

35.7

0.0

0.0

0.0

8.8

3.9

15.7

6.6

6.6

3.5

困窮層(n=91)

周辺層(n=76)

非生活困難層(n=115)

公的医療保険に加入しておらず、医療費の支払いができなかった
公的医療保険に加入していたが、医療機関で自己負担金を払うことができないと思った
子どもが受診したがらなかった
医療機関までの距離が遠く、通院することが困難であった
多忙で、医療機関に連れて行く時間がなかった
自分の健康状態が悪かった
その他
無回答
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問 34 あなたの健康状態を教えてください。 

〔小：**〕〔中：**〕〔高：**〕 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

小
学
生 

中
学
生 

高
校
生 

40.5 24.0 22.7 7.9

0.9

4.1全体(n=4598)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

20.3

37.2

48.0

23.8

24.3

24.8

30.1

27.7

20.8

20.3

9.2

5.3

3.7

1.2

0.4

1.7

0.4

0.8

困窮層(n=408)

周辺層(n=564)

非生活困難層(n=2260)

よい まあよい ふつう あまりよくない よくない 無回答よい まあよい ふつう あまりよくない よくない 無回答

38.9 24.5 23.7 8.7

0.8

3.5全体(n=4092)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

24.4

35.3

45.1

21.2

25.5

26.2

33.8

27.7

21.8

16.6

9.8

6.0

3.2

1.1

0.4

0.8

0.6

0.5

困窮層(n=373)

周辺層(n=530)

非生活困難層(n=1873)

よい まあよい ふつう あまりよくない よくない 無回答よい まあよい ふつう あまりよくない よくない 無回答

35.2 25.8 25.8 9.0

1.1

3.1全体(n=3992)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

24.3

30.1

41.9

18.2

29.0

28.3

31.6

27.8

23.6

20.8

12.1

5.5

4.6

0.4

0.6

0.5

0.6

0.2

困窮層(n=395)

周辺層(n=511)

非生活困難層(n=1663)

よい まあよい ふつう あまりよくない よくない 無回答よい まあよい ふつう あまりよくない よくない 無回答
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問 35 お子さんに、どの段階までの教育を受けさせたいと考えていますか。あなたのお考えに

最も近いものに〇をつけてください。 

〔小：**〕〔中：－〕〔高：**〕 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

小
学
生 

中
学
生 

0.3

14.0 18.7 43.4 20.3 3.3全体(n=4598)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1.2

0.2

0.2

28.7

15.8

9.6

22.8

22.9

17.4

25.2

36.9

50.8

19.6

22.3

19.0

2.5

2.0

2.9

困窮層(n=408)

周辺層(n=564)

非生活困難層(n=2260)

中学（中等部）まで 高校（高等部）まで

短大・高専・専門学校（専攻科）まで 大学またはそれ以上

まだわからない 無回答

中学（中等部）まで 高校（高等部）まで

短大・高専・専門学校（専攻科）まで 大学またはそれ以上

まだわからない 無回答

0.1

16.6 20.9 41.8 16.8 3.8全体(n=4092)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

0.3

0.2

0.1

29.8

24.0

10.9

21.4

22.6

19.9

28.4

31.9

50.6

17.2

18.5

15.6

2.9

2.8

2.9

困窮層(n=373)

周辺層(n=530)

非生活困難層(n=1873)

中学（中等部）まで 高校（高等部）まで

短大・高専・専門学校（専攻科）まで 大学またはそれ以上

まだわからない 無回答

中学（中等部）まで 高校（高等部）まで

短大・高専・専門学校（専攻科）まで 大学またはそれ以上

まだわからない 無回答
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高
校
生 

16.3 23.2 44.6 13.6

2.3

全体(n=3992)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

27.1

25.4

11.2

25.6

24.9

21.6

26.8

34.2

55.2

18.0

15.3

11.1

2.5

0.2

0.9

困窮層(n=395)

周辺層(n=511)

非生活困難層(n=1663)

高校（高等部）まで 短大・高専・専門学校（専攻科）まで

大学またはそれ以上 まだわからない

無回答

高校（高等部）まで 短大・高専・専門学校（専攻科）まで

大学またはそれ以上 まだわからない

無回答
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問 36 その理由は、何ですか。最も近いものに〇をつけてください。 

〔小：**〕〔中：**〕〔高：**〕 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

小
学
生 

中
学
生 

19.6 15.6 9.5 25.6 6.2 9.8 8.5 5.2全体(n=4598)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

17.2

19.1

20.6

13.5

12.2

16.7

6.1

8.5

10.3

20.1

27.8

27.9

22.8

8.7

2.2

9.3

10.6

9.7

7.4

9.4

8.4

3.7

3.5

4.3

困窮層(n=408)

周辺層(n=564)

非生活困難層(n=2260)

お子さんがそう希望しているから 一般的な進路だと思うから

お子さんの学力から考えて 保護者としての希望

家庭に経済的な余裕がないから その他

特に理由はない 無回答

お子さんがそう希望しているから 一般的な進路だと思うから

お子さんの学力から考えて 保護者としての希望

家庭に経済的な余裕がないから その他

特に理由はない 無回答

29.8 11.9 12.5 21.2 6.1 7.3 5.8 5.5全体(n=4092)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

23.1

28.1

32.2

11.5

8.5

12.9

9.4

15.5

12.7

19.6

21.9

22.8

19.8

8.9

2.4

7.2

7.4

7.5

5.1

4.9

5.7

4.3

4.9

3.8

困窮層(n=373)

周辺層(n=530)

非生活困難層(n=1873)

お子さんがそう希望しているから 一般的な進路だと思うから

お子さんの学力から考えて 保護者としての希望

家庭に経済的な余裕がないから その他

特に理由はない 無回答

お子さんがそう希望しているから 一般的な進路だと思うから

お子さんの学力から考えて 保護者としての希望

家庭に経済的な余裕がないから その他

特に理由はない 無回答
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高
校
生 

55.8 5.8 8.5 10.1 6.9 4.5 3.5 5.0全体(n=3992)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

42.0

52.1

62.5

3.8

5.1

6.6

7.1

11.0

7.1

12.2

9.0

10.8

24.6

10.2

2.3

2.5

6.3

4.1

3.8

3.9

3.7

4.1

2.5

2.8

困窮層(n=395)

周辺層(n=511)

非生活困難層(n=1663)

お子さんがそう希望しているから 一般的な進路だと思うから

お子さんの学力から考えて 保護者としての希望

家庭に経済的な余裕がないから その他

特に理由はない 無回答

お子さんがそう希望しているから 一般的な進路だと思うから

お子さんの学力から考えて 保護者としての希望

家庭に経済的な余裕がないから その他

特に理由はない 無回答
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問 37 お子さんが病気のときや、ご自身の病気や用事があるときなどに頼れる親族や友人がい

ますか。 

〔小：**〕〔中：**〕〔高：**〕 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

小
学
生 

中
学
生 

高
校
生 

89.1 7.5 3.4全体(n=4598)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

77.5

90.8

91.7

20.1

6.9

5.6

2.5

2.3

2.7

困窮層(n=408)

周辺層(n=564)

非生活困難層(n=2260)

いる いない 無回答いる いない 無回答

88.5 8.1 3.4全体(n=4092)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

78.3

89.1

92.3

19.8

8.7

5.0

1.9

2.3

2.7

困窮層(n=373)

周辺層(n=530)

非生活困難層(n=1873)

いる いない 無回答いる いない 無回答

90.0 8.3

1.6

全体(n=3992)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

80.8

92.4

94.2

18.0

7.4

5.2

1.3

0.2

0.5

困窮層(n=395)

周辺層(n=511)

非生活困難層(n=1663)

いる いない 無回答いる いない 無回答
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問 38 あなたは、子育てや暮らしのこと、自分自身のことなどで困ったり、悩んだとき、だれ

に相談しますか。（あてはまる番号すべてに〇） 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

小
学
生 

75.5

68.3

27.1

63.9

4.2

36.4

2.0

20.7

2.8

0.6

3.7

0.3

0.2

0.2

49.5

57.6

21.3

52.5

3.9

28.4

2.2

16.9

2.2

0.5

6.1

1.0

0.7

0.5

66.5

66.3

29.4

66.0

3.0

35.1

2.0

21.3

3.4

0.4

3.2

0.0

0.0

0.0

84.5

72.6

28.0

66.4

4.7

39.1

1.9

21.9

3.3

0.6

3.1

0.4

0.1

0.3

配偶者

親

その他の親族

友人、知人

地域の人

職場の人

放課後児童クラブの指導員

学校の先生

スクールカウンセラー

スクールソーシャルワーカー

行政機関

民生委員・児童委員

社会福祉協議会

公民館・隣保館等の職員

0 20 40 60 80 100%

2.4

全体(n=4598) 困窮層(n=408) 周辺層(n=564) 非生活困難層(n=2260)

〔**〕 

〔**〕 

〔* 〕 

〔**〕 

〔 〕 

〔**〕 

〔 〕 

〔 〕 

〔 〕 

〔－〕 

〔**〕 

〔－〕 

〔－〕 

〔－〕 

全体(n=4598) 困窮層(n=408) 周辺層(n=564) 非生活困難層(n=2260) 
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小
学
生 

0 20 40 60 80 100%

5.5

0.4

4.6

0.3

0.4

0.4

1.3

0.8

1.8

3.0

5.9

0.5

5.6

0.7

0.2

0.7

6.4

0.7

3.7

2.2

5.7

1.2

4.4

0.5

0.7

0.4

1.6

1.6

2.5

1.8

5.7

0.4

4.8

0.4

0.4

0.3

0.4

0.5

1.7

2.4

医療機関

電話相談

インターネットのサイト

インターネット上の友人

民間のカウンセラー等の専門家

民間の子育て支援団体

相談できる相手がいない

その他

相談しようと思わない

無回答

全体(n=4598) 困窮層(n=408) 周辺層(n=564) 非生活困難層(n=2260)

〔－〕 

〔 〕 

〔 〕 

〔－〕 

〔－〕 

〔－〕 

〔**〕 

〔 〕 

〔* 〕 

全体(n=4598) 困窮層(n=408) 周辺層(n=564) 非生活困難層(n=2260) 
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中
学
生 

71.3

63.2

27.1

61.4

3.3

35.8

0.8

15.8

2.3

0.6

3.9

0.4

0.3

0.3

40.8

53.1

23.1

56.8

2.1

25.2

0.8

12.9

1.3

0.8

4.8

1.1

1.1

0.0

71.1

62.5

26.0

63.2

4.0

37.2

0.6

15.3

3.4

0.9

3.6

0.4

0.2

0.2

80.6

67.1

29.3

64.2

3.4

37.6

0.7

17.7

2.6

0.2

3.1

0.2

0.2

0.4

配偶者

親

その他の親族

友人、知人

地域の人

職場の人

放課後児童クラブの指導員

学校の先生

スクールカウンセラー

スクールソーシャルワーカー

行政機関

民生委員・児童委員

社会福祉協議会

公民館・隣保館等の職員

0 20 40 60 80 100%

全体(n=4092) 困窮層(n=373) 周辺層(n=530) 非生活困難層(n=1873)

〔**〕 

〔**〕 

〔* 〕 

〔* 〕 

〔 〕 

〔**〕 

〔－〕 

〔* 〕 

〔 〕 

〔－〕 

〔 〕 

〔－〕 

〔－〕 

〔－〕 

全体(n=4092) 困窮層(n=373) 周辺層(n=530) 非生活困難層(n=1873) 



                         第３章 アンケート結果 （３）保護者の回答 

218 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

中
学
生 

0 20 40 60 80 100%

5.4

0.5

4.0

0.2

0.7

0.3

1.9

0.8

2.5

3.4

4.8

0.8

4.3

0.5

0.5

0.5

4.6

1.3

5.4

2.4

3.8

0.9

4.5

0.0

1.1

0.4

1.5

1.1

2.1

2.3

5.5

0.4

4.4

0.2

0.7

0.3

1.3

0.7

1.7

2.6

医療機関

電話相談

インターネットのサイト

インターネット上の友人

民間のカウンセラー等の専門家

民間の子育て支援団体

相談できる相手がいない

その他

相談しようと思わない

無回答

全体(n=4092) 困窮層(n=373) 周辺層(n=530) 非生活困難層(n=1873)

〔 〕 

〔－〕 

〔 〕 

〔－〕 

〔－〕 

〔－〕 

〔－〕 

〔**〕 

〔**〕 

全体(n=4092) 困窮層(n=373) 周辺層(n=530) 非生活困難層(n=1873) 
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高
校
生 

71.2

59.7

30.4

58.0

3.5

32.8

0.7

12.2

1.5

0.4

3.9

0.4

0.3

0.2

47.8

51.9

22.5

50.1

1.5

29.4

0.3

10.1

1.3

0.5

4.1

0.0

0.8

0.0

66.1

62.4

32.9

59.1

3.5

32.1

1.2

11.5

2.2

0.4

5.3

1.0

0.6

0.6

81.8

64.5

32.8

60.8

3.5

35.6

0.6

13.0

1.4

0.0

3.7

0.4

0.2

0.2

配偶者

親

その他の親族

友人、知人

地域の人

職場の人

放課後児童クラブの指導員

学校の先生

スクールカウンセラー

スクールソーシャルワーカー

行政機関

民生委員・児童委員

社会福祉協議会

公民館・隣保館等の職員

0 20 40 60 80 100%

全体(n=3992) 困窮層(n=395) 周辺層(n=511) 非生活困難層(n=1663)

〔**〕 

〔**〕 

〔**〕 

〔**〕 

〔 〕 

〔* 〕 

〔×〕 

〔 〕 

〔 〕 

〔－〕 

〔 〕 

〔－〕 

〔－〕 

〔－〕 

全体(n=3992) 困窮層(n=395) 周辺層(n=511) 非生活困難層(n=1663) 
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高
校
生 

0 20 40 60 80 100%

4.8

0.5

4.1

0.1

0.7

0.2

1.8

0.6

3.4

1.9

4.3

0.3

6.3

0.0

0.0

0.3

4.8

0.8

7.6

1.3

4.9

1.0

3.3

0.0

0.6

0.0

1.0

1.0

2.7

0.2

5.0

0.6

4.8

0.1

0.9

0.2

0.5

0.5

2.2

0.5

医療機関

電話相談

インターネットのサイト

インターネット上の友人

民間のカウンセラー等の専門家

民間の子育て支援団体

相談できる相手がいない

その他

相談しようと思わない

無回答

全体(n=3992) 困窮層(n=395) 周辺層(n=511) 非生活困難層(n=1663)

〔 〕 

〔－〕 

〔 〕 

〔－〕 

〔－〕 

〔－〕 

〔**〕 

〔－〕 

〔**〕 

全体(n=3992) 困窮層(n=395) 周辺層(n=511) 非生活困難層(n=1663) 
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問 39 あなたのご家庭では、地域の行事（お祭り、町内会や子ども会の行事）にどれくらい参

加していますか。 

〔小：**〕〔中：**〕〔高：**〕 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

小
学
生 

中
学
生 

38.8 38.7 15.0 4.6

2.9

全体(n=4598)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

27.2

36.3

42.1

38.0

39.7

39.3

20.6

18.6

13.1

11.8

3.4

3.2

2.5

2.0

2.3

困窮層(n=408)

周辺層(n=564)

非生活困難層(n=2260)

よく参加している どちらかというと参加している

あまり参加していない 参加していない

無回答

よく参加している どちらかというと参加している

あまり参加していない 参加していない

無回答

31.2 38.0 19.5 8.0 3.4全体(n=4092)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

23.3

32.1

33.8

31.6

38.7

39.3

27.3

20.0

17.8

15.8

6.6

6.5

1.9

2.6

2.5

困窮層(n=373)

周辺層(n=530)

非生活困難層(n=1873)

よく参加している どちらかというと参加している

あまり参加していない 参加していない

無回答

よく参加している どちらかというと参加している

あまり参加していない 参加していない

無回答
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高
校
生 

22.7 38.0 24.5 13.1

1.8

全体(n=3992)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

16.2

20.2

26.3

32.9

39.7

39.1

26.6

27.4

22.1

22.8

12.3

12.0

1.5

0.4

0.5

困窮層(n=395)

周辺層(n=511)

非生活困難層(n=1663)

よく参加している どちらかというと参加している

あまり参加していない 参加していない

無回答

よく参加している どちらかというと参加している

あまり参加していない 参加していない

無回答
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問 40 あなたのご家庭では、ＮＰＯ法人などの民間の団体、公民館、グループによる様々な活

動（環境保全活動、スポーツ・文化芸術活動、交流・レクリエーション、学習活動など）

に、お子さんと参加していますか。 

〔小：**〕〔中：**〕〔高：**〕 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

小
学
生 
中
学
生 

12.3 27.9 33.3 23.2 3.3全体(n=4598)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

7.1

11.2

13.4

20.8

25.7

31.1

30.9

34.6

34.4

38.2

25.9

18.7

2.9

2.7

2.4

困窮層(n=408)

周辺層(n=564)

非生活困難層(n=2260)

よく参加している どちらかというと参加している

あまり参加していない 参加していない

無回答

よく参加している どちらかというと参加している

あまり参加していない 参加していない

無回答

8.1 21.2 34.6 32.3 3.8全体(n=4092)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

5.6

6.8

8.8

17.4

21.5

22.1

29.0

31.3

37.3

46.1

37.7

29.0

1.9

2.6

2.8

困窮層(n=373)

周辺層(n=530)

非生活困難層(n=1873)

よく参加している どちらかというと参加している

あまり参加していない 参加していない

無回答

よく参加している どちらかというと参加している

あまり参加していない 参加していない

無回答
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高
校
生 

5.7 18.1 31.1 42.8

2.3

全体(n=3992)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

4.3

6.3

6.0

11.1

16.0

21.0

26.8

33.3

33.2

56.2

43.8

39.3

1.5

0.6

0.5

困窮層(n=395)

周辺層(n=511)

非生活困難層(n=1663)

よく参加している どちらかというと参加している

あまり参加していない 参加していない

無回答

よく参加している どちらかというと参加している

あまり参加していない 参加していない

無回答
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問 41 あなたは次の公的制度や相談機関、支援サービスを知っていますか。 

（１）生活福祉資金貸付制度         

〔小：－〕〔中：－〕〔高：－〕 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

小
学
生 

中
学
生 

0.3 0.5

30.2 64.7 4.4全体(n=4598)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1.5

0.0

0.1

1.5

1.1

0.1

28.7

28.7

31.5

65.2

67.6

65.6

3.2

2.7

2.7

困窮層(n=408)

周辺層(n=564)

非生活困難層(n=2260)

利用している 利用したことがある

利用したことはないが知っている 制度を知らない

無回答

利用している 利用したことがある

利用したことはないが知っている 制度を知らない

無回答

0.5 0.3

35.1 58.7 5.3全体(n=4092)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1.3

0.9

0.3

1.6

0.6

0.0

32.4

30.0

38.2

60.9

65.1

58.6

3.8

3.4

2.9

困窮層(n=373)

周辺層(n=530)

非生活困難層(n=1873)

利用している 利用したことがある

利用したことはないが知っている 制度を知らない

無回答

利用している 利用したことがある

利用したことはないが知っている 制度を知らない

無回答
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高
校
生 

0.6
0.9

37.4 56.5 4.5全体(n=3992)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1.8

1.4

0.2

3.0

1.0

0.2

35.9

36.2

40.3

55.2

59.9

58.4

4.1

1.6

1.0

困窮層(n=395)

周辺層(n=511)

非生活困難層(n=1663)

利用している 利用したことがある

利用したことはないが知っている 制度を知らない

無回答

利用している 利用したことがある

利用したことはないが知っている 制度を知らない

無回答
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（２）母子・父子・寡婦福祉資金貸付制度       

〔小：－〕〔中：－〕〔高：**〕 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

小
学
生 

中
学
生 

0.5
0.5

42.5 52.0 4.4全体(n=4598)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2.5

0.2

0.1

1.7

0.7

0.2

38.5

43.4

44.6

54.4

52.8

52.3

2.9

2.8

2.7

困窮層(n=408)

周辺層(n=564)

非生活困難層(n=2260)

利用している 利用したことがある

利用したことはないが知っている 制度を知らない

無回答

利用している 利用したことがある

利用したことはないが知っている 制度を知らない

無回答

1.2
0.6

46.8 46.3 5.1全体(n=4092)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2.4

3.2

0.4

1.6

1.1

0.2

44.2

44.3

50.5

48.3

47.5

46.2

3.5

3.8

2.8

困窮層(n=373)

周辺層(n=530)

非生活困難層(n=1873)

利用している 利用したことがある

利用したことはないが知っている 制度を知らない

無回答

利用している 利用したことがある

利用したことはないが知っている 制度を知らない

無回答
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高
校
生 

2.0
1.2

49.6 43.0 4.3全体(n=3992)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

6.6

2.5

0.7

3.0

2.3

0.5

48.1

49.9

53.8

39.0

43.6

44.0

3.3

1.6

1.0

困窮層(n=395)

周辺層(n=511)

非生活困難層(n=1663)

利用している 利用したことがある

利用したことはないが知っている 制度を知らない

無回答

利用している 利用したことがある

利用したことはないが知っている 制度を知らない

無回答
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（３）生活保護制度          

〔小：－〕〔中：－〕〔高：－〕 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

小
学
生 

中
学
生 

0.4
0.5

85.8 8.7 4.5全体(n=4598)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2.0

0.0

0.1

2.0

0.9

0.0

77.0

85.8

90.8

14.7

10.5

6.3

4.4

2.8

2.7

困窮層(n=408)

周辺層(n=564)

非生活困難層(n=2260)

利用している 利用したことがある

利用したことはないが知っている 制度を知らない

無回答

利用している 利用したことがある

利用したことはないが知っている 制度を知らない

無回答

0.9
0.3

86.5 7.6 4.8全体(n=4092)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2.7

1.5

0.2

0.8

0.6

0.0

81.5

84.3

92.2

12.3

10.4

4.8

2.7

3.2

2.8

困窮層(n=373)

周辺層(n=530)

非生活困難層(n=1873)

利用している 利用したことがある

利用したことはないが知っている 制度を知らない

無回答

利用している 利用したことがある

利用したことはないが知っている 制度を知らない

無回答
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高
校
生 

0.6
0.5

86.5 8.4 4.0全体(n=3992)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2.3

0.2

0.2

1.5

1.4

0.2

83.0

88.3

92.1

10.1

8.6

6.9

3.0

1.6

0.7

困窮層(n=395)

周辺層(n=511)

非生活困難層(n=1663)

利用している 利用したことがある

利用したことはないが知っている 制度を知らない

無回答

利用している 利用したことがある

利用したことはないが知っている 制度を知らない

無回答
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（４）生活困窮者自立支援制度        

〔小：－〕〔中：－〕〔高：－〕 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

小
学
生 

中
学
生 

0.1 0.2

38.3 56.8 4.7全体(n=4598)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

0.5

0.0

0.1

0.5

0.4

0.0

35.3

36.9

40.3

59.6

59.9

56.8

4.2

2.8

2.8

困窮層(n=408)

周辺層(n=564)

非生活困難層(n=2260)

利用している 利用したことがある

利用したことはないが知っている 制度を知らない

無回答

利用している 利用したことがある

利用したことはないが知っている 制度を知らない

無回答

0.2
0.1

42.1 52.2 5.3全体(n=4092)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

0.3

0.9

0.1

0.5

0.2

0.0

36.2

38.7

46.3

59.0

56.8

50.6

4.0

3.4

2.9

困窮層(n=373)

周辺層(n=530)

非生活困難層(n=1873)

利用している 利用したことがある

利用したことはないが知っている 制度を知らない

無回答

利用している 利用したことがある

利用したことはないが知っている 制度を知らない

無回答
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高
校
生 

0.1
0.2

43.8 51.3 4.6全体(n=3992)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

0.3

0.0

0.1

0.5

0.4

0.2

37.0

45.2

48.9

58.5

52.8

49.8

3.8

1.6

1.0

困窮層(n=395)

周辺層(n=511)

非生活困難層(n=1663)

利用している 利用したことがある

利用したことはないが知っている 制度を知らない

無回答

利用している 利用したことがある

利用したことはないが知っている 制度を知らない

無回答
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（５）就学援助制度          

〔小：**〕〔中：**〕〔高：**〕 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

小
学
生 

中
学
生 

8.9

2.8

65.8 18.3 4.2全体(n=4598)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

32.1

17.4

2.9

7.4

3.9

1.6

37.7

57.1

75.0

19.6

19.0

17.7

3.2

2.7

2.7

困窮層(n=408)

周辺層(n=564)

非生活困難層(n=2260)

利用している 利用したことがある

利用したことはないが知っている 制度を知らない

無回答

利用している 利用したことがある

利用したことはないが知っている 制度を知らない

無回答

11.0

2.4

69.6 12.5 4.5全体(n=4092)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

37.3

18.7

3.7

6.2

3.2

1.5

38.6

59.8

82.3

15.8

15.1

9.8

2.1

3.2

2.7

困窮層(n=373)

周辺層(n=530)

非生活困難層(n=1873)

利用している 利用したことがある

利用したことはないが知っている 制度を知らない

無回答

利用している 利用したことがある

利用したことはないが知っている 制度を知らない

無回答
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高
校
生 

8.9 4.6 71.4 11.1 4.0全体(n=3992)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

25.1

14.5

4.3

12.2

6.5

2.3

46.8

66.7

82.2

13.4

11.5

10.3

2.5

0.8

0.8

困窮層(n=395)

周辺層(n=511)

非生活困難層(n=1663)

利用している 利用したことがある

利用したことはないが知っている 制度を知らない

無回答

利用している 利用したことがある

利用したことはないが知っている 制度を知らない

無回答
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問 42 あなたのご家庭では、お子さんのために就学援助を受けていますか。 

〔小：**〕〔中：**〕〔高：**〕 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

小
学
生 

中
学
生 

高
校
生 

10.5 84.4

1.7

3.5全体(n=4598)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

38.7

19.3

3.5

54.9

74.6

93.5

3.2

2.5

0.8

3.2

3.5

2.2

困窮層(n=408)

周辺層(n=564)

非生活困難層(n=2260)

受けている 受けていない わからない 無回答受けている 受けていない わからない 無回答

12.0 81.9

1.9

4.3全体(n=4092)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

42.4

20.2

4.1

50.7

74.9

91.8

4.3

2.5

0.9

2.7

2.5

3.2

困窮層(n=373)

周辺層(n=530)

非生活困難層(n=1873)

受けている 受けていない わからない 無回答受けている 受けていない わからない 無回答

13.5 78.8 4.13.6全体(n=3992)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

33.2

20.5

7.7

55.9

74.0

88.5

7.3

3.7

2.8

3.5

1.8

1.0

困窮層(n=395)

周辺層(n=511)

非生活困難層(n=1663)

受けている 受けていない わからない 無回答受けている 受けていない わからない 無回答
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問 42 で「２．受けていない」を選んだ方におうかがいします。 

問 43 受けていない理由は何ですか。次のうち最も近いものに〇をつけてください。 

〔小：－〕〔中：－〕〔高：－〕 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

小
学
生 

中
学
生 

43.6

0.9 1.0

40.2

1.7

7.3

1.1

4.2全体(n=3879)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

44.2

43.7

45.2

5.8

1.4

0.3

4.5

2.1

0.4

17.0

36.8

43.8

3.6

3.8

0.9

17.9

10.0

5.5

1.3

1.0

0.6

5.8

1.2

3.3

困窮層(n=224)

周辺層(n=421)

非生活困難層(n=2114)

申請しなかった（申請要件を満たしていないと判断した）
申請しなかった（申請の仕方がわからなかった）
申請しなかった（申請することに抵抗があった）
申請しなかった（必要ないと判断した）
申請したが、認定されなかった
就学援助制度を知らなかった
その他
無回答

49.3

1.3 0.6

37.2

2.0

4.7

1.0

3.9全体(n=3350)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

51.9

50.9

49.7

2.6

2.8

0.6

3.2

0.3

0.2

19.0

32.2

41.6

8.5

2.5

1.3

11.6

8.1

3.1

1.1

0.8

0.3

2.1

2.5

3.1

困窮層(n=189)

周辺層(n=397)

非生活困難層(n=1720)

申請しなかった（申請要件を満たしていないと判断した）
申請しなかった（申請の仕方がわからなかった）
申請しなかった（申請することに抵抗があった）
申請しなかった（必要ないと判断した）
申請したが、認定されなかった
就学援助制度を知らなかった
その他
無回答
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高
校
生 

54.1

1.3 0.7

31.6

3.0
3.0

1.6

4.8全体(n=3144)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

50.2

55.0

57.0

6.8

1.3

0.5

3.6

1.1

0.1

17.2

29.9

35.1

5.9

4.8

2.2

8.1

3.2

1.6

5.0

1.1

0.7

3.2

3.7

2.9

困窮層(n=221)

周辺層(n=378)

非生活困難層(n=1472)

申請しなかった（申請要件を満たしていないと判断した）
申請しなかった（申請の仕方がわからなかった）
申請しなかった（申請することに抵抗があった）
申請しなかった（必要ないと判断した）
申請したが、認定されなかった
就学援助制度を知らなかった
その他
無回答
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問 44 家や学校以外で、以下のような場所にお子さんを参加させていますか。また、今後参加

させたいと思いますか。 

（１）友達とのおしゃべりや勉強、遊びなど、自由に過ごせる場所    

〔小： 〕〔中： 〕〔高： 〕 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

小
学
生 

中
学
生 

38.5 39.6

1.5

15.5 4.8全体(n=4598)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

35.3

37.2

39.0

44.6

41.3

40.6

2.0

1.4

1.4

14.0

16.1

15.8

4.2

3.9

3.2

困窮層(n=408)

周辺層(n=564)

非生活困難層(n=2260)

参加させている 参加させていない／参加させてみたい

参加させていない／参加させたくない 参加させていない／わからない

無回答

参加させている 参加させていない／参加させてみたい

参加させていない／参加させたくない 参加させていない／わからない

無回答

38.4 32.3

2.0

20.8 6.5全体(n=4092)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

38.3

35.1

40.8

34.6

36.6

32.1

2.1

1.3

2.2

20.4

21.9

20.4

4.6

5.1

4.4

困窮層(n=373)

周辺層(n=530)

非生活困難層(n=1873)

参加させている 参加させていない／参加させてみたい

参加させていない／参加させたくない 参加させていない／わからない

無回答

参加させている 参加させていない／参加させてみたい

参加させていない／参加させたくない 参加させていない／わからない

無回答
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高
校
生 

37.0 24.0

2.5

27.6 8.9全体(n=3992)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

32.9

39.3

41.2

26.8

27.6

24.5

3.0

3.3

3.0

31.4

25.4

26.8

5.8

4.3

4.4

困窮層(n=395)

周辺層(n=511)

非生活困難層(n=1663)

参加させている 参加させていない／参加させてみたい

参加させていない／参加させたくない 参加させていない／わからない

無回答

参加させている 参加させていない／参加させてみたい

参加させていない／参加させたくない 参加させていない／わからない

無回答
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（２）家族がいないときなどに、無料か低額で夕ごはんが食べることができる場所  

〔小：**〕〔中：**〕〔高：**〕 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

小
学
生 

中
学
生 

1.1

30.8 19.6 42.7 5.8全体(n=4598)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1.0

0.9

1.2

42.4

33.2

28.8

15.2

18.3

21.5

37.0

42.9

44.7

4.4

4.8

3.8

困窮層(n=408)

周辺層(n=564)

非生活困難層(n=2260)

参加させている 参加させていない／参加させてみたい

参加させていない／参加させたくない 参加させていない／わからない

無回答

参加させている 参加させていない／参加させてみたい

参加させていない／参加させたくない 参加させていない／わからない

無回答

1.0

27.9 18.9 44.8 7.5全体(n=4092)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1.9

1.3

0.6

40.8

28.7

24.9

14.2

19.1

21.8

38.9

45.3

47.7

4.3

5.7

5.0

困窮層(n=373)

周辺層(n=530)

非生活困難層(n=1873)

参加させている 参加させていない／参加させてみたい

参加させていない／参加させたくない 参加させていない／わからない

無回答

参加させている 参加させていない／参加させてみたい

参加させていない／参加させたくない 参加させていない／わからない

無回答
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高
校
生 

1.4

21.9 16.7 50.1 9.9全体(n=3992)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1.3

2.2

1.3

30.1

25.8

21.9

13.9

16.4

20.3

49.6

51.3

51.3

5.1

4.3

5.2

困窮層(n=395)

周辺層(n=511)

非生活困難層(n=1663)

参加させている 参加させていない／参加させてみたい

参加させていない／参加させたくない 参加させていない／わからない

無回答

参加させている 参加させていない／参加させてみたい

参加させていない／参加させたくない 参加させていない／わからない

無回答
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（３）静かに勉強ができる場所        

〔小： 〕〔中： 〕〔高：**〕 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

小
学
生 

中
学
生 

9.6 57.6 4.4 22.5 5.9全体(n=4598)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

7.8

9.2

9.7

63.5

56.6

59.7

4.4

5.3

4.6

19.9

23.9

22.2

4.4

5.0

3.8

困窮層(n=408)

周辺層(n=564)

非生活困難層(n=2260)

参加させている 参加させていない／参加させてみたい

参加させていない／参加させたくない 参加させていない／わからない

無回答

参加させている 参加させていない／参加させてみたい

参加させていない／参加させたくない 参加させていない／わからない

無回答

14.5 52.5 3.7 22.5 6.9全体(n=4092)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

11.0

14.0

16.1

56.6

55.8

53.9

4.6

4.0

3.8

23.9

21.1

21.6

4.0

5.1

4.7

困窮層(n=373)

周辺層(n=530)

非生活困難層(n=1873)

参加させている 参加させていない／参加させてみたい

参加させていない／参加させたくない 参加させていない／わからない

無回答

参加させている 参加させていない／参加させてみたい

参加させていない／参加させたくない 参加させていない／わからない

無回答
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高
校
生 

18.5 41.7 3.7 26.8 9.3全体(n=3992)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

12.9

15.7

22.1

47.6

48.5

44.1

2.3

4.9

4.1

31.6

26.8

24.9

5.6

4.1

4.8

困窮層(n=395)

周辺層(n=511)

非生活困難層(n=1663)

参加させている 参加させていない／参加させてみたい

参加させていない／参加させたくない 参加させていない／わからない

無回答

参加させている 参加させていない／参加させてみたい

参加させていない／参加させたくない 参加させていない／わからない

無回答
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（４）勉強を無料で教えてくれる場所        

〔小：*〕〔中：*〕〔高： 〕 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

小
学
生 

中
学
生 

4.9 72.4

2.8

14.8 5.1全体(n=4598)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

5.1

3.5

5.0

78.7

78.0

73.1

2.2

2.1

3.1

10.8

12.6

15.2

3.2

3.7

3.5

困窮層(n=408)

周辺層(n=564)

非生活困難層(n=2260)

参加させている 参加させていない／参加させてみたい

参加させていない／参加させたくない 参加させていない／わからない

無回答

参加させている 参加させていない／参加させてみたい

参加させていない／参加させたくない 参加させていない／わからない

無回答

4.0 69.8

2.8

17.3 6.1全体(n=4092)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

3.5

5.1

3.4

78.8

72.5

70.6

2.1

2.6

3.6

12.3

14.9

18.3

3.2

4.9

4.2

困窮層(n=373)

周辺層(n=530)

非生活困難層(n=1873)

参加させている 参加させていない／参加させてみたい

参加させていない／参加させたくない 参加させていない／わからない

無回答

参加させている 参加させていない／参加させてみたい

参加させていない／参加させたくない 参加させていない／わからない

無回答
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高
校
生 

3.0

58.1 3.1 27.0 8.8全体(n=3992)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

3.5

2.3

2.6

64.8

65.9

61.2

1.3

4.3

3.7

25.3

24.1

27.8

5.1

3.3

4.7

困窮層(n=395)

周辺層(n=511)

非生活困難層(n=1663)

参加させている 参加させていない／参加させてみたい

参加させていない／参加させたくない 参加させていない／わからない

無回答

参加させている 参加させていない／参加させてみたい

参加させていない／参加させたくない 参加させていない／わからない

無回答
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（５）自分や家族、友達などのことを相談できる人がいる場所     

〔小：*〕〔中： 〕〔高： 〕 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

小
学
生 

中
学
生 

5.4 52.3

2.6

34.1 5.7全体(n=4598)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

7.6

5.3

5.0

56.4

55.9

52.7

3.2

2.0

2.8

28.9

32.4

35.8

3.9

4.4

3.7

困窮層(n=408)

周辺層(n=564)

非生活困難層(n=2260)

参加させている 参加させていない／参加させてみたい

参加させていない／参加させたくない 参加させていない／わからない

無回答

参加させている 参加させていない／参加させてみたい

参加させていない／参加させたくない 参加させていない／わからない

無回答

5.9 47.8

2.7

36.6 7.1全体(n=4092)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

7.0

5.8

5.1

55.0

49.1

49.0

2.4

4.3

2.8

32.2

34.9

38.4

3.5

5.8

4.7

困窮層(n=373)

周辺層(n=530)

非生活困難層(n=1873)

参加させている 参加させていない／参加させてみたい

参加させていない／参加させたくない 参加させていない／わからない

無回答

参加させている 参加させていない／参加させてみたい

参加させていない／参加させたくない 参加させていない／わからない

無回答



                         第３章 アンケート結果 （３）保護者の回答 

247 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

高
校
生 

6.6 38.3

2.9

42.5 9.8全体(n=3992)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

6.3

5.1

6.7

45.6

41.3

39.9

2.8

4.5

3.2

39.7

44.6

45.2

5.6

4.5

5.1

困窮層(n=395)

周辺層(n=511)

非生活困難層(n=1663)

参加させている 参加させていない／参加させてみたい

参加させていない／参加させたくない 参加させていない／わからない

無回答

参加させている 参加させていない／参加させてみたい

参加させていない／参加させたくない 参加させていない／わからない

無回答


